
Praznik Mestne občine Ptuj
Prihodnje strateško pomembne investicije

Medij Mestne občine Ptuj, leto XXII, številka 7-8, 22. JULIJ 2016  Poštnina plačana pri pošti 2250 Ptuj

Miroslav Luci, častni občan:
»V življenju mi ni bilo nič podarjeno«



Vabi 
Mestna občina Ptuj  

v sodelovanju z Javnimi službami Ptuj in  

ptujskimi gostinci ter hotelirji: PP Gostinstvo, Bar Florijan,  

Glasbeno društvo Drugo dugme, Klub ptujskih študentov, Kultum,  

Hotel Mitra, Kava bar Orfej, Bar Sima, Kavarna Bodi,  

Gostilna pri pošti, Best bike cafe, FIT 2000, Bar SAŠ,  

Rick’s cafe, Bar Divino

Mestna tržnica, Miklošičeva ulica, Mestni trg,  

Novi trg, Slovenski trg, Prešernova ulica,  

Vodnikova in Zelenikova ulica,  

Ulica heroja Lacka (2 prizorišči),  

parkirišče za avtobusno postajo – P center, 

Panonska ulica 

Petek, 5. avgust 2016,  

od 20.00 

BIG FOOT MAMA, DEJA VU,  

POP DESIGN IN MIRAN RUDAN, ANSAMBEL UPANJE,  

PUN KUFER, MEAN DEAN & DJ ROSSO,  

MIŠO KONTREC & Co, PTUJSKIH 5 DJ-ev,  

D*SUN, MYSTIC, T.S., DJ SALEX ... 

Sobota, 6. avgust 2016, 

od 20.00 

KINGSTON, KATRCA, ANSAMBEL ŠEPET, BRIGITA ŠULER,  

DRUGO DUGME, UČITELJICE, INES ERBUS,SKUPINA SMILE,  

INFECTED, MRFY, BALKAN BOYS, GITANO BAND,  

PLASTIC FUNK, BLUE & DEEP, DJ SALEX ...

Oba večera  

VINIL DJ-ske, PLESNE IN KULINARIČNE POSLASTICE ...

s.kolibri, foto Erik Školiber
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UVODNIK

Bliža se občinski praznik našega najstarejšega 
mesta, ki je bilo prvič pisno omenjeno pred 
skoraj dva tisoč leti. Starejše za eno leto, a se od 
preteklega leta ni bistveno spremenilo – Drava 
še vedno teče po isti strugi in se izliva v leno 
Ptujsko morje, mogočen grad še vedno kralju-
je nad mestom in jutra so še vedno najlepša 
prav na Ptuju.
Zajemamo sapo za naslednji investicijski ci-
kel, pripravljamo projekte, pišemo strategije 
in predvsem čakamo na razpise. Urediti je 
treba veliko stvari, tudi takšnih življenjsko 
pomembnih. Z razpoložljivimi financami lah-
ko trenutno samo gasimo požare, pa vendar 
kljub nezadostnemu financiranju poskušamo 
ohraniti socialne nadstandarde in zadovoljiti 
potrebe številnih društev in civilnih skupin. 
Naloga občine je ustvarjati najboljše pogoje 
za življenje vseh občank in občanov, za razvoj 
obrtnikov in podjetij, delovanje društev, civil-
ne iniciative, humanitarnih organizacij, ohra-
njanje kulturne dediščine, narave itd. Ključno 
za razvoj mesta pa je sodelovanje, partnerstvo 
in povezovanje ter skupaj z zasebno iniciativo 
izpolnjevati potrebe mesta in njegovih prebi-
valcev ter delovati v korist vseh.
Za to skrbimo mestni svet ter župan in stro-
kovne službe občinske uprave, ki uresničuje-
mo njegove odločitve. Svetniki, ki delajo za 
dobro vseh občanov in tudi tistih, ki obiščejo 
Ptuj, so strokovno odlično podkovani s števil-
nimi idejami, predlogi, zahtevami, in mestni 
svet dela zelo dobro. Seje so ravno zato dina-
mične, pogledi na pomembne stvari pa različ-
ni, a kar je najpomembnejše – konstruktivni.

Ptuj je živo mesto, s številnimi prireditvami 
in dogodki ter prizadevnimi, z entuziazmom 
prežetimi, neobremenjenimi mladimi ljudmi, 
ki z organizacijo dogodkov želijo temu me-
stu vliti živahen utrip in prepoznavnost tako 
doma kot prek meja naše domovine. Dragi 
Ptujčani in Ptujčanke, z aktivno udeležbo in 
obiskovanjem prireditev izkažimo moralno 
podporo njihovemu izjemnemu angažmaju in 
se jim tako zahvalimo za velike napore, ogro-
mno delovnih ur, neprespanih noči in še več 
prostovoljnega dela, vloženega v vse priredi-
tve. Prebudimo se, dragi občani in občanke, 
in v čim večjem številu obiščimo kakovostne 
dogodke, ki jih naše prelepo mesto ponuja v 
izobilju.
Po letošnjem zatišju na investicijskem podro-
čju se nam obeta živahnejše obdobje do konca 
te finančne perspektive, čeprav bomo morali 
zaradi velike zadolženosti občine iz prejšnjih 
let izjemno skrbno ravnati s financami. Nada-
ljujemo prenovo trgov, gradnjo sekundarnega 
kanalizacijskega omrežja, ureditev prometa, 
oživljanje Panorame, Turnišča in mestnega 
jedra, razvoj turizma, reševanje problematike 
energetike in ravnanja z odpadki ter začenja-
mo intenzivno povezovati mesto s četrtnimi 
skupnostmi in zagotavljati parkirna mesta v 
obliki parkirnih hiš. Zasebni investitorji pa za-
čenjajo gradnjo stanovanj za mlade, oskrbova-
nih stanovanj, medgeneracijskega centra.
Spoštovani občanke in občani, ob prazniku 
Mestne občine Ptuj vam iskreno čestitam in 
vas vabim, da na vrhuncu poletja skupaj pra-
znujemo praznik našega mesta.

Ptuj je čudovito mesto, prebudimo se

Miran Senčar, župan Mestne 

občine Ptuj

Izdajatelj: Mestna občina Ptuj. Naslov uredništva: Mestni trg 1, Ptuj. Odgovorna urednica: Barbara Ferčič, telefon: 748 29 20, e-pošta: 
barbara.fercic@ptuj.si. Uredništvo: mag. Darja Harb (Lista župana dr. Štefana Čelana), Mateja Lapuh (Lista ZA Ptuj), Jožef Lenart (SDS), mag. So-
nja Purgaj (SD), Dejan Klasinc (SMC), Jožica Težak (DeSUS), Peter Pribožič (NSi), Slavko Kolar (Mladi in upokojenci za delovna mesta), Branko 
Brumen (SLS), dr. Vlasta Kokol Voljč (Neodvisna lista za razvoj MO Ptuj). Sodelavci: Mateja Tomašič, Bronja Habjanič, Boris Voglar, Črtomir 
Rosić. Uredništvo si pridržuje pravico krajšanja prispevkov in spremembe naslovov. Oblikovanje in priprava za tisk: Vejica, Rado Škrjanec, s. p., tel.: 
041 684 910. Tisk: Evrografis, Puhova ulica 18, 2000 Maribor, e-pošta: repro@grafis.si. Dostava: Pošta Slovenije. Oglaševanje: Agencija LOTOS, d. 
o. o., Marketinško-medijski center, tel.: 02 741 71 20, gsm: 041 283 694, e-pošta: lotos.ptuj@siol.net. Na podlagi zakona o DDV sodi Ptujčan med 
proizvode, za katere se obračunava DDV po stopnji 9,5 %. Naklada: 9200 izvodov. Ptujčan v elektronski obliki je dostopen na www.ptuj.si/ptujcan.

Fotografija z naslov-
nice: Nastop Ženske-
ga pevskega zbora 
Kombinat znotraj 14. 
festivala Art Stays.
Avtor: Boris Voglar
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MESTNA KRONIKA

Bike share – izposoja 
kolesProslava ob 25-letnici 

samostojne države

Starodobniki na Ptuju

Uvod v poletje po 
študentsko

3000 evrov za Vrtec 
Ptuj

Na Ptuju smo odprli prvi sistem za izpo-
sojo koles, namenjen tako domačinom 
kot turistom. Ta deluje po principu knji-
žnične izposoje: v TIC Ptuj pustite svo-
je osebne podatke, si izposodite kolo in 
že ste na poti po opravkih ali na ogledu 
znamenitosti. Za zdaj je na voljo 14 ob-
novljenih rdeče-belih koles. Pri projektu 
sodelujejo: Šolski center Ptuj, Javne služ-
be Ptuj, Mestna občina Ptuj, ZRS Bistra 
Ptuj, Kolesarska mreža Ptuj in Javni za-
vod za turizem Ptuj. Več informacij izve-
ste v TIC Ptuj. Hop na kolo! B. F.
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

»Republika praznuje, Ptuj se pridružuje« 
– tako smo tudi na Ptuju zaznamovali 
25-letnico samostojnosti države. Slavno-
stni govornik na proslavi, ki je potekala 
23. 6. na mestni tržnici, je bil župan MO 
Ptuj Miran Senčar, v bogatem in žanrsko 
raznolikem programu, pripravljenem v 
sodelovanju z JSKD OI Ptuj, pa so so-
delovali praporščaki domoljubnih or-
ganizacij, Pihalni orkester Ptuj ter glas-
beniki, plesalci in gledališčniki ptujskih 
osnovnih in glasbenih šol ter društev. 

Na Ptuju so se predstavili člani društva 
rojaka Janeza Puha iz Juršincev. Priredi-
tev je potekala ob obletnici rojstva Janeza 
Puha. Na mestni tržnici je bilo tako moč 
videti več kot 60 starodobnikov in mo-
tociklov iz različnih obdobij. Udeležence 
sta nagovorila predsednik društva Vlado 
Slodnjak in Branko Tonejc, predsednik 
območne organizacije DeSUS Ptuj. Pred-
vsem so bila za ogled zanimiva vozila iz 
predvojnega časa. Prireditev je potekala 
v organizaciji Zavoda za turizem Ptuj in 
društva Janeza Puha. P. M.

Klub ptujskih študentov je v sodelova-
nju s Termami Ptuj letos že 17. zapored 

Svetovno znana veriga hitre prehrane je 
v prejšnjem mesecu odprla svojo prvo 
poslovalnico na Ptuju in 17. v Sloveniji. 
S tem je Ptuj dobil tudi najmanj 20 novih 
rednih zaposlitev, na slovesnosti ob od-
prtju restavracije s hitro prehrano pa je 
podjetje Vrtcu Ptuj doniralo 3000 evrov 
za ureditev igral in igrišč. B. F.

Župan je v govoru poudaril moč mlade 
ustvarjalne energije, ki preveva mesto, 
ter pogum in neobremenjenost mlajšega 
rodu: »Naj nam bo mladostniška razi-
granost navdih. Navdih za vsak ugriz ki-
slega jabolka, za nove pogumne korake. 

Z njimi bomo lahko oblikovali okolje in 
skupnost, v kateri ne bo manjkalo razu-
mevanja, zadovoljstva, napredka, razvoja 
in znanja.« B. F.

organiziral največjo študentsko zabavo 
na bazenu v Sloveniji. Dnevno dogajanje 
so sestavljale zanimive animacije v vodi, 
adrenalinske preizkušnje, rekreativne 
dejavnosti, športne igre, zabava z znani-
mi didžeji iz okolice itd. Večerni del pa se 
je spremenil v koncertno prizorišče sku-
pin Elvis Jackson, Zmelkoow in What Da 
Funk, ki so obiskovalce zabavale vse do 
druge ure zjutraj. B. F.
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OSREDNJA TEMA

Radi živimo na Ptuju

»Tukaj imate takšen mir!« je velikokrat slišati turiste, 
ko obiščejo Ptuj. Navajeni življenja v megalomanskih 
mestih, kjer je ritem vsakdanjika desetinvečkrat hitrejši 
kot v našem malem mestu, jih poleg zgodovinskih, 
kulturnih znamenitosti in festivalskega dogajanja men-
da pritegne prav to – mirno, sproščujoče okolje in čist 
zrak. Prav nič ne pogrešajo vročice vsakdanjih priti- 
skov, kot jo poznajo večja svetovna mesta. Ko se lahko 
brezskrbno sprehodijo po središču fotogeničnega Ptu-
ja in poiščejo svoj mirni kotiček za popoldansko kavo.
Vsak ima svoje razloge, zakaj ima rad kraj, v katerem 
živi. Najsi bo to velikost oz. majhnost mesta, prijaznost 
in odprtost njegovih prebivalcev, ki priskočijo na 
pomoč, ko jo potrebuješ, številne možnosti rekreacije, 
kulturnega udejstvovanja, lahek dostop do zdrave, ka-
kovostne hrane … Vse to so dejavniki, ki jih je (poleg 
gmotnega stanja, seveda) treba upoštevati pri kako-
vosti življenja posameznika. 
Zakaj pa vi radi živite na Ptuju?

Barbara Ferčič

Intervju z Miroslavom Lucijem, 
častnim občanom Ptuja

Prihodnje strateško pomembne 
investicije

str. 6

str. 8
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Prenovljeno košarkarsko igrišče pri Campusu
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Kako se danes spominjate časa, ko 
ste bili še župan?
Izvolitev za župana MO Ptuj je bila zame 
presenečenje in povsem nepričakovana. 
Spominjam se, da sem slekel beli plašč 
v ambulanti in se ob 10.30 napotil na 
Mestni trg, v zgradbo MO Ptuj. Tu me je 
čakalo povsem novo okolje, novi ljudje. 
Najprej je bilo treba napraviti organiza-
cijsko shemo občinske uprave. Po uvedbi 
nove lokalne samouprave je stara družbe-
nopolitična skupnost razpadla na občino 
in upravno enoto. Začeti je bilo treba či-
sto na novo tako glede kadra, obveznosti 
kot finančnih sredstev. Imel sem veliko 
srečo glede kadra. Uspelo mi je pridobiti 
sposobne, zaupljive in zelo zavzete sode-
lavce, s katerimi je bilo veselje delati, kar 
nam je določala zakonodaja in določil 
mestni svet. Tudi v mestnem svetu smo 
se hitro dogovorili o delu in sestavi ko-
misij in odborov. Stranke slovenske po-
mladi so skupaj z zelenimi imele večino 
in znale najti soglasje tudi z opozicijo, ki 
smo ji prepustili vodenje mestnega sveta. 

V takem začetnem pozitivnem vzdušju 
in že nekaterimi predvidenimi projek-
ti smo začeli izvedbo projektov, ki so v 
osmih letih zaznamovali velik, nepono-
vljiv razvoj v mestu in okolici ter bistve-
no spremenili življenje občanov. Nastale 
so investicije, ki so na vsakem koraku 
spremenile mesto in izboljšale kakovost 
življenja tudi v primestju. Ob koncu mo-
jega županovanja sem imel občutek, da 
smo naredili premalo, in moja vnema za 
župansko mesto je nekoliko splahnela 
kljub številnim operativnim projektom, 
ki smo jih načrtovali. Vedno bolj pa sem 
pogrešal delo v ambulanti, za katero sem 
strokovno vzdrževal nova znanja, saj 
sem bil 6 let nepoklicni župan MO Ptuj 
in vsaj 4 ure dnevno oddelal v ambulan-
ti za pljučne bolezni ali kako drugače 
sprejemal novosti v medicinski znanosti. 
Veliko kritičnih medijskih razmišljanj je 
bilo glede moje dvojne zaposlitve, ampak 
moram priznati, da so bila najplodnejša 
leta za Ptuj ravno v času, ko sem bil po-
slanec in podpredsednik DZ RS, saj sem 

bil takrat v neposrednem stiku z izvršno 
in zakonodajno oblastjo in sem imel mo-
žnost skoraj dnevnega kontaktiranja z 
ministri in drugimi državnimi uradniki.

Kako primerjate družbeno situacijo 
danes z obdobjem, ko ste bili župan?
Družbenopolitična situacija v Sloveniji 
se je bistveno spremenila. Demokracija 
v Sloveniji povzema že v zgodovini po-
znane zgodbe. V času finančne svetovne 
krize, ko bi potrebovali trdno enotno 
vlado, se zavede peščico ljudi in dobro 
politično motivirani in financirani vstaj-
niki v Mariboru in Ljubljani so s pomo-
čjo medijev in sodstva povsem spreme-
nili politično razmerje sil v RS. Politično 
situacijo v Sloveniji začneta krojiti tretja 
in – sam trdim – četrta veja oblasti, torej 
sodstvo in mediji. Ti dve lahko odstavita 
župana in predsednika vlade ter povsem 
zameglita izid predhodnih volitev in de-
mokratične procese v RS. Tudi novi ne-
omadeževani politiki hitro pozabijo na 
obljube in moralno držo. Državljani in 

»V življenju mi ni bilo nič podarjeno«
Miroslav Luci, častni občan Mestne občine Ptuj

Ptujski svetniki so letošnji naziv častnega občana MO Ptuj 
podelili nekdanjemu županu Miroslavu Luciju. Nagrado bo 
prejel za življenjsko delo v dobrobit občine in njenih prebival-
cev ter za izjemne zasluge za ugled, razvoj in promocijo me-
sta Ptuj. Mi smo ga ujeli med dopustom in poklepetali z njim.

Intervju: Bronja Habjanič

Miroslav Luci
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OSREDNJA TEMA
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občani pa postajajo vedno bolj apatični 
in so že pripravljeni na nove obraze in 
nove politične sodne procese, ki naj bi 
rešili državo. Na lokalni ravni pogrešam 
večji interes vlade RS za Spodnje Podrav-
je in večjo vlogo naših predstavnikov v 
vladi ter vladnih uradnikov s tega po-
dročja za razumevanje problemov ptuj-
skega območja. Zadnje čase nam delajo 
celo več težav kot uspešnih aktivnosti. 
Bežen obisk nekaterih predstavnikov 
vlade v ptujskem okolju, kjer je sedanja 
koalicija dobila večino glasov na zadnjih 
državnozborskih volitvah, kaže na odnos 
sedanje vlade in njenih predstavnikov do 
Ptuja. Ob tem predsednik vlade podpi-
suje pogodbo z MO Ljubljana o inve-
sticijah v višini 300 milijonov evrov, ki 
bodo obveza naslednjih proračunov RS. 
Pri tem so vse vladne stranke na Ptuju 
povsem tiho. Nobena dosedanja vlada 
ni Ptuju ob obiskih po terenu posvetila 
tako površne in skromne obravnave. Na 
Ptuju ima župan kar nekaj težav. Soočiti 
se mora z zadolženo občino (ki je bila ob 

mojem odhodu povsem nezadolžena), s 
skromnim proračunom in velikimi pri-
čakovanji občanov, zlasti na področju 
infrastrukture in ustvarjanja ugodnih 
pogojev za razvoj podjetništva in gospo-
darstva, kamor štejemo tudi turizem. Na 
tem področju je Ptuj povsem zaostal za 
drugimi mestnimi občinami ali za okoli-
škimi občinami. Tudi svetniške skupine, 
zlasti novi svetniki, se bodo morali soo-
čiti s finančnimi zmožnostmi in željami 
in bolj tvorno sodelovati z županom, 
zlasti pa morajo z županom sodelovati 
ključni občinski uradniki prejšnje sesta-
ve občinske uprave, ki se morajo sprija-
zniti z odločitvijo občanov, kdo naj vodi 
MO Ptuj.

Ste letošnji prejemnik priznanja ča-
stni občan Mestne občine Ptuj. Kaj 
vam pomeni to priznanje?
Veliko zadovoljstvo, ker se je po dolgih 
letih vsaj nekdo spomnil pomembnega 
časa in pomembnih pridobitev za Ptuj in 
okolico, ki so nastale v času mojega dela 

na Ptuju. To priznanje pa je pomembno 
za vse moje uspešne in zagnane sodelav-
ce v zdravstvu, občinski upravi, mestnem 
svetu in strokovno močno svetniško sku-
pino SDS, ki je zlasti v začetku nove MO 
Ptuj odigrala ključno vlogo pri njeni or-
ganiziranosti in sprejemanju osnovnih 
aktov občine.

V kakšnem Ptuju si želite živeti?
Ptuj je bil zame, ki prihajam iz okolice, 
že nekdaj veliko in lepo mesto, v katerem 
bi želel živeti in delati. Zato sem kljub 
ponujeni akademski karieri v Ljubljani 
prišel na Ptuj in delal kot zdravnik obča-
sno v skoraj vseh ambulantah nekdanje 
občine Ptuj od Žetal pa do Juršincev. Še 
vedno si želim, da Ptuj postane pokra-
jinsko središče, ki bo ustvarjalo pogoje 
za izobraževanje in zaposlovanje mladih 
in zadovoljevalo potrebe občanov okoli-
ških občin glede pitne vode, ravnanja z 
odpadki, neprekinjenega zdravstvenega 
varstva, srednjega in višjega šolstva, ra-
zvoja ter regionalnih kulturnih institucij. 
Malo je znano, da sem se zelo zavzemal 
za nastanek novih manjših občin ob is-
točasnem nastanku pokrajin, v katerih 
bi Ptuj s Spodnjim Podravjem imel po-
membno, ključno mesto.

Kakšno je vaše življenje po upokoji-
tvi? Kaj počnete?
Verjetno je vsem poznan pozdrav upo-
kojencev: nimam časa. Še vedno sem 
član ožjega vodstva stranke SDS, v ka-
teri sem začel delovati na prigovarjanje 
mojega prijatelja in političnega vzornika 
Jožeta Pučnika leta 1990. Sem član Rota-
ry kluba Ptuj, do julija letos predsednik, 
zelene bratovščine in predsednik NO 
Lovske zveze Ptuj Ormož. Zdaj več časa 
namenjam moji družini, ženi Ireni in 
sinovoma Miru in Alešu, ki so vztrajno 
spremljali moje politične epizode – oni 
pravijo kar stranpoti mojega poklicnega 
življenja – in mi trdno stali ob strani. Pr-
vič pa mi je dana tudi možnost, da lahko 
pri vnukinji Aleksiji spremljam najlepše 
obdobje življenja, to je sproščeno otro-
štvo. In če zaključim: v življenju mi ni 
bilo nič podarjeno. Če bi bila možnost, 
bi verjetno šel še enkrat po podobni poti.

Z družino
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Od prenove tržnice do arheološkega
muzeja

MO Ptuj je oktobra 2015 sprejela Vizijo in strategijo MO Ptuj 
za obdobje 2015–2025 pod geslom 'Ptuj, ustvarjalna zakladnica 
tisočletij', v kateri so posebej izpostavljena vsebinska področja 
na urbanem območju (naselje Ptuj), ki jih mora zajemati Traj-
nostna urbana strategija (TUS), predpogoj za koriščenje sred-
stev CTN.
Investicije, ki ji bomo izvajali z mehanizmom CTN, so prete-
žno usmerjene v revitalizacijo degradiranih območij (18), ki 
jih je Fakulteta za arhitekturo Univerze v Ljubljani opredelila v 
posebni študiji, in območij, potrebnih revitalizacije, ki jih MO 
Ptuj želi še dodatno vnesti med upravičena območja.

Prenova tržnice in arheološki muzej
Prvi projekt, ki je že v izoblikovanju, je prenova mestne tržnice. 
Prostor se bo na novo uredil, tako da bo omogočal tržnično 
dejavnost pa tudi izvedbo prireditev. Želimo si, da bi tako Ptuj-
čani kot obiskovalci ta prostor začutili kot 'dnevno sobo mesta'. 
Znotraj projekta bi uredili tudi delne spremembe prometnega 
režima in nadomeščanje ukinjenih parkirnih mest z novimi v 
neposredni bližini. Temu bo sledila celovita ureditev obmo-
čja od Miheličeve galerije do Minoritskega trga in parkirišča 
za njim, s čimer bi sledili tudi usmeritvam Celostne prometne 
strategije, ki je v izdelavi. 
Skupaj s Pokrajinskim muzejem Ptuj - Ormož in ob potrebnem 
sodelovanju Ministrstva za kulturo pa si želimo, da bi na Ptuju 
vzpostavili arheološki muzej, za katerega ima MO Ptuj primer- Fo
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Simona Kašman, vodja Kabineta župana

no zemljišče in tudi del izgradnje bi bilo možno sofinancirati iz 
omenjenega mehanizma. Glede na možne vrste investicij zno-
traj urbane prenove pa bi ob zadostni podpori in zagotavljanju 
lastnega deleža lahko pristopili še k obnovi posameznih stavb 
v starem mestnem jedru, katerih lastnica je MO Ptuj (Koteks, 
mestna hiša …).

Ureditev zelenih in parkovnih površin
Ob razmišljanju o urbani prenovi nikakor ne smemo pozabiti 
na zelene in parkovne površine, ki pa jih je na žalost premalo ali 
so neprimerno urejene. Kot območja, potrebna revitalizacije, 
smo zato predlagali Panoramo, Spominski park, mestni park 
in park Turnišče, kjer bi ob odobritvi Ministrstva za okolje in 
prostor lahko hitreje začeli njihovo urejanje.
Na področju trajnostne mobilnosti pa bomo, glede na zelo 
omejene namene sofinanciranj, pristopili k urejanju kolesar-
skih povezav/stez po mestu, da mesto čim bolj povežemo z 
okolico tudi za kolesarje in s tem pripomoremo k večji pro-
metni varnosti in zdravemu načinu življenja ter postopnemu 
povečevanju cone brez avtomobilov v mestnem središču. Prvi 
korak k temu je bil narejen že lani, ko smo zgradili parkirišče 
P+R in uvedli prvo linijo mestnega avtobusa.
Poudariti je treba, da je v tokratni finančni perspektivi možno 
sofinancirati tudi vsebine, kar bo bistveno pripomoglo k oži-
vljanju mesta, saj samo prenova stavb in trgov ne zagotavlja 
njihove uporabe, če ni tam primernih programov.

Z novo finančno perspektivo se mestnim občinam obeta 
izvajanje mehanizma Celostne teritorialne naložbe (CTN), s 
pomočjo katerega se bodo z evropskimi sredstvi financira-
le investicije urbane prenove, trajnostne mobilnosti in ener-
getske sanacije v urbanih središčih. Glede na izoblikovane 
kriterije Mestna občina Ptuj za izvajanje teh ukrepov računa 
na okrog 8 milijonov evrov. Zavedamo se, da so tako viri kot 
nameni sofinanciranj omejeni in ne bodo omogočali sofinan-
ciranja investicij, ki smo jih v predhodni finančni perspektivi 
lahko izvajali s sredstvi EU.

Prihodnje strateško pomembne investicije

Ptuj iz zraka
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Spoštovani občanke in občani,
ob prazniku Mestne občine Ptuj vam iskreno čestitam

in vas vabim, da na številnih prireditvah
skupaj praznujemo praznik našega mesta.

Še  prav posebej pa dobrodošli na osrednji slovesnosti 
v petek, 5. avgusta 2016, ob 19.30 

na dvorišču minoritskega samostana.
Na vrhuncu poletja nazdravimo
našemu mestu in nagrajencem.

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj

 Vljudno vas vabimo na osrednjo slovesnost

OB PRAZNIKU MESTNE OBČINE PTUJ

v petek, 5. avgusta 2016, ob 19.30
na dvorišče minoritskega samostana na Ptuju.

Veselimo se srečanja z vami in dobrodošli.

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj

PROGRAM OSREDNJE SLOVESNOSTI:
SLAVNOSTNI GOVORNIK MIRAN SENČAR,

župan Mestne občine Ptuj
PODELITEV PRIZNANJ MESTNE OBČINE PTUJ

V KULTURNEM PROGRAMU NASTOPAJO:
Pihalni orkester Ptuj, dirigent Fredi Simonič

Alenka Godec s pianistom

Po zaključenem kulturnem programu sledi koncert sloven-
ske vokalistke 

Alenke Godec s slovenskimi popevkami ob spremljavi an-
sambla. Po končani prireditvi prisrčno vabljeni na prijetno 

druženje pod arkade minoritskega samostana.

Združenje borcev za vrednote NOB Ptuj, Klub brigadirjev 
Ptuj in  Mestna občina Ptuj

vas v sodelovanju z
Območnim združenjem veteranov vojne za Slovenijo Ptuj, 

Policijskim veteranskim društvom Sever Maribor, Društvom 
generala Maistra Ptuj,  Društvom vojnih invalidov Ptuj

vabimo na spominsko slovesnost

SREČANJE BRIGADIRJEV OB 70. OBLETNICI
MDA REGULACIJA PESNICE 1946 IN DAN SPOŠTOVA-

NJA VREDNOT NOB NA PTUJSKEM

v soboto, 6. avgusta 2016, ob 11. uri
na ploščad pred Gimnazijo Ptuj,

Volkmerjeva cesta 15, Ptuj.

Slavnostni govornik bo Koloman Lainšček, 
predsednik Zveze brigadirjev Slovenije.

Dobrodošli.

Branka Bezeljak, 
predsednica

ZB za vrednote NOB 
Ptuj

Marko Potočnik, 
predsednik

Kluba brigadirjev 
Ptuj

Miran Senčar,
župan

Mestne občine Ptuj

MESTNA OBČINA PTUJ
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Praznik Mestne občine program
prazničnih

prireditev
Od 8. julija do 5. septembra

Razstave 14. mednarodnega festivala
sodobnih umetnosti ART STAYS 2016

Miheličeva galerija, dominikanski 
samostan,

Galerija Magistrat, Slovenski trg in 
Mestni trg, Galerija FO.VI, Tovarna 

umetnosti
Društvo Art Stays, Javne službe Ptuj

in Mestna občina Ptuj

22. julij, ob 20.30
Otvoritev 8. mednarodnega

glasbenega festivala Arsana - ART Ptuj
Dvorišče minoritskega samostana,

Minoritski trg 1, Ptuj
Društvo Arsana in Mestna občina Ptuj

26. julij, ob 19. uri
Mladinski simfonični orkester

Strasbourg
Velika dvorana dominikanskega

samostana
Javne službe Ptuj in Mestna občina 

Ptuj

29. julij, ob 10. uri
Razglasitev Kmetije leta 2016

Mestne občine Ptuj
Dom krajanov Grajena

Mestna občina Ptuj

Od 29. do 30. julija
22. mednarodno srečanje motoristov

Športno igrišče v Žamencih
Moto klub Kurent Ptuj

30. julij, od 8. do 20. ure
Vaške igre ob 16. krajevnem prazniku

Četrtne skupnosti Grajena
Športni park Grajena

Četrtna skupnost Grajena in
Mestna občina Ptuj

Ob 16.30
Sprejem udeležencev 22. mednarodne-

ga srečanja motoristov
Mestni trg

Moto klub Kurent Ptuj in Mestna 
občina Ptuj

5. avgust, ob 18. uri
Slavnostna seja Mestnega sveta

Mestne občine Ptuj
Poročna dvorana Mestne hiše

Mestna občina Ptuj

Ob 19.30
Osrednja slovesnost ob občinskem 

prazniku
Mestne občine Ptuj

Dvorišče minoritskega samostana

Ob 20. uri
Ptujska poletna noč

Trgi in ulice starega dela mesta Ptuja
Mestna občina Ptuj, Javne službe Ptuj

in ptujski gostinci

6. avgust, od 8. do 13. ure
14. tradicionalno tekmovanje vete-
ranov vojne za Slovenijo v lovu rib s 

plovcem
Ribnik Rogoznica, Ptuj

OZ ZVVS Ptuj in Mestna občina Ptuj

Ob 9. uri
Pohod na najvišji vrh
Mestne občine Ptuj

Dolgi kamen v Grajenščaku
Mestni trg – zbor pohodnikov

Planinsko društvo Ptuj

Ob 10. uri
7. golf turnir mesta Ptuja

Golf igrišče Ptuj
Mestna občina Ptuj in Golf Invest

Od 10. do 12. ure
Radioamaterski tabor
Mestni vrh, Gomila

Radioklub Ptuj in Mestna občina Ptuj

Ob 11. uri
Srečanje brigadirjev ob 70. obletnici

MDA Regulacija Pesnice 1946 in
dan spoštovanja vrednot NOB

na Ptujskem
Gimnazija Ptuj

Združenje borcev za vrednote NOB 
Ptuj, Klub brigadirjev Ptuj in

Mestna občina Ptuj

Ob 14. uri
24. ptujska Rancarija

Prireditveni prostor na Ranci
Brodarsko društvo Ranca Ptuj,

Javne službe Ptuj, Komunalno podjetje 
Ptuj in Mestna občina Ptuj

Ob 20. uri
Ptujska poletna noč

Trgi in ulice starega dela mesta Ptuja
Mestna občina Ptuj, Javne službe Ptuj 

in
ptujski gostinci

7. avgust, od 9. do 17. ure
Radioamaterski tabor

z mednarodnim tekmovanjem
Mestni vrh, Gomila

Radioklub Ptuj in Mestna občina Ptuj

Od 20. do 21. avgusta,
med 9. in 20. uro

38. ptujski padalski pokal z 
mednarodno udeležbo padalcev

Ranca Ptuj
Aeroklub Ptuj in Mestna občina Ptuj

Ptuj 2016
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Nov pravilnik za občinske štipendije

Na 20. seji mestnega sveta, zadnji pred poletnim premorom, so med drugim potr-
dili tudi nov pravilnik o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav ter o dode-
ljevanju štipendij in drugih oblik denarnih pomoči za izobraževanje.

Svetniki so se najprej seznanili s poroči-
lom o polletni realizaciji letošnjega pro-
računa, kjer so bili prikazani tudi večji 
investicijski izdatki v tem obdobju. Pri-
hodki so bili v prvem polletju realizirani 
v višini 11.208.779,84 EUR oz. v 45,6 %, 
realizacija odhodkov pa znaša 43,3 % oz. 
10.822.122,14 EUR. Nato so po poda-
nih ustnih pobudah obravnavali predlog 
odloka o oglaševanju in ga soglasno po-
trdili. Po 30-dnevni javni razpravi so se 
v besedilo odloka vključili tudi stališča 
delovnih teles, razprava na aprilski seji 
mestnega sveta ter pripombe in predlogi, 
dani v javni razpravi.

Sofinanciranje malih čistilnih 
naprav
Mestni svet je nato sprejel občinski po-
drobni prostorski načrt (OPPN) ter pri-
pombe javnosti k temu za predel v Novi 
vasi, ki je namenjen gradnji družinskih 
hiš z mirnimi spremljajočimi dejavnost-
mi in pripadajočimi funkcionalnimi po-
vršinami. Potrdil je tudi spremembe in 
dopolnitve odloka o OPPN za del obmo-
čja Štuki - Marof ter pripombe javnosti, 
podane v času javne razgrnitve dopol-
njenega osnutka odloka.

Sledila je razprava o sofinanciranju na-
kupa in vgradnje malih komunalnih či-
stilnih naprav v MO Ptuj velikosti do 50 
PE. Višina pomoči znaša do 50 % upra-
vičenih stroškov ali največ 1500 evrov na 
stanovanjski objekt pri zamenjavi obsto-
ječe greznice z malo komunalno čistilno 
napravo ali pri novogradnji. Sredstva 
bodo razdeljena na razpisu, zainteresi-
rani pa lahko vložijo vlogo za sofinan-
ciranje najpozneje v 3 letih od nakupa 
in vgradnje. Pravilnik o sofinanciranju 
je objavljen tudi v Uradnem vestniku 
9/2016.

Osnutek novega pravilnika za 
dodelitev štipendij
Svetniki so soglasno sprejeli osnutek 
pravilnika o dodeljevanju štipendij in 
drugih oblik denarnih pomoči za izo-
braževanje. Ta je bil pripravljen na novo 
na podlagi sprejete Strategije za mlade v 
MO Ptuj 2016–2020, sledi pa 30-dnev-
na javna razprava. Med drugim zapisa-
nim se bo letno podeljevalo 30 štipendij, 
upravičeni bodo lahko prejemali hkrati 
tudi državno štipendijo, prijavitelji na 
razpis na družinskega člana ne bodo 
smeli prejemati več kot 53 % neto pov-

prečne mesečne plače za preteklo leto 
(osnova za izračun 4. dohodkovni razred 
pri državnih štipendijah) idr. Po končani 
javni razpravi se bodo predlogi smiselno 
upoštevali v predlogu pravilnika, tega pa 
bodo svetniki obravnavali na eni od pri-
hodnjih sej.

Komunalno podjetje (KP) Ptuj z 
dobičkom
Mestni svet je prav tako potrdil stališča 
MO Ptuj do sklepov 23. seje skupščine 
družbe KP Ptuj. Ta med drugim določa 
tudi delitev bilančnega dobička družbe, 
ki je na zadnji dan lani znašal 1.204.031 
evrov, od česar se bo 100.000 evrov raz-
delilo med delničarje (0,5907 evra bruto 
na delnico).
Seja se je nadaljevala z razpravami in gla-
sovanji o prodaji nepremičnin v Krčevini 
pri Ptuju, na Ptuju ter o menjavi nepre-
mičnin v Mestnem Vrhu, Novi vasi pri 
Ptuju in Krčevini pri Ptuju ter Krčevini 
pri Vurbergu.
Svetniki so potrdili še predstavnike MO 
Ptuj v svetu zavoda OŠ Ljudski vrt, to 
so postali: mag. Martin Mlakar, Marjan 
Cajnko in Robert Šegula. Po odstopu 
Simone Šilak so potrdili tudi novo pred-
stavnico MO Ptuj v svetu zavoda OŠ 
Mladika, to je postala Bojana Vinko. Na 
koncu so se seznanili še z dopolnitvijo 
Lokalnega programa za kulturo 2016–
2019, to pa bodo obravnavali na eni od 
prihodnjih sej. B. F.

Uradni vestnik, 
številka 9/2016

Uradni vestnik je objavljen na splet- 
ni strani Mestne občine Ptuj, na voljo pa 
je tudi v naši sprejemni pisarni. 

– Odlok o načinu in pogojih izvajanja izbirne 
lokalne gospodarske javne službe izvajanja 
javnih linijskih prevozov v mestnem pro-
metu in o organizaciji in načinu izvajanja 
šolskih prevozov v Mestni občini Ptuj

– Pravilnik o sofinanciranju malih komunal-
nih čistilnih naprav na območju Mestne 
občine Ptuj

– Sklep o imenovanju predstavnikov Mestne 
občine Ptuj v Svet javnega vzgojno-izobra-
ževalnega zavoda Osnovna šola Ljudski vrt

– Sklep o prenehanju dolžnosti članice in 
o imenovanju nove predstavnice Mestne 
občine Ptuj v Svet zavoda javnega vzgoj-
no-izobraževalnega zavoda Osnovna šola 
Mladika

– 	Sklep o začetku priprave Občinskega po-
drobnega prostorskega načrta za enoto 
urejanja prostora CE25 Ptuj – stara voja-
šnica ob Potrčevi cesti
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Svetniške pobude in vprašanja
Vprašanja in pobude, ki so jih mestni svetniki podali na 19. seji Mestnega sveta MO Ptuj, in odgovori.

Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podal pobudo št. 159/19: za ureditev parkiranja 
dostavnih vozil na mestni tržnici. 
Odgovor: V skladu z veljavno Odredbo o določitvi javnih in 
rezerviranih parkirnih površin na območju Mestne občine Ptuj 
se na območju ob mestni tržnici uporablja sistem parkiranja v 
modri coni. Uporabniki imajo možnost pridobiti dovolilnico 
»C« za uporabo modre cone proti plačilu abonmaja. S projek-
tom Ureditve mestne tržnice bo na novo urejen tudi prometni 
režim parkiranja vozil.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Sonja Pučko, Svetniška skupina SDS, je dala v imenu kraja-
nov iz Suhe veje, Sodnic in dela Zagrebške ceste pobudo št. 
160/19: Mestna občina Ptuj naj krajane Suhe veje, Sodnic in 
dela Zagrebške ceste vključi v projekt izgradnje javnega kana-
lizacijskega omrežja. 
Odgovor: Projektna dokumentacija za območje Sodnic in Suhe 
veje je izdelana. Trenutno se pridobivajo služnosti. Po pridobi-
tvi vseh služnosti se bo podala vloga za pridobitev gradbenega 
dovoljenja.
Odgovor pripravila: Minja Vučinić

Sonja Pučko, Svetniška skupina SDS, je dala v imenu kraja-
nov iz Suhe veje, Sodnic in dela Zagrebške ceste pobudo št. 
161/19: Mestna občina Ptuj naj z DRSC začne dogovore o 
izgradnji krakov na Turnišče, ki bodo omogočali občanom, 
ki živijo na tem območju, dostop na obvoznico in s tem tudi 
dostop na avtocestni krak podravske avtoceste. Prav tako kra-
jani prosijo, da se v čim krajšem času preuči prometnovarno-
stna situacija na tem območju in začne razmišljati o razširitvi 
pločnika in izgradnji pločnika tudi na drugi strani od nad-
voza proti krožišču ter izgradnji kolesarske steze na tem delu 
Zagrebške ceste.
Odgovor: Na območju Suhe veje je izdelana projektna doku-
mentacija za izgradnjo pločnika in fekalne kanalizacije. Za ob-
močje nadvoza Turnišče nad obvoznico avtoceste v prostorskem 
aktu in DLN ni predvidenih novih ureditev, zato bomo pozvali 
upravljavca družbo DARS k ureditvi predlaganega prometnega 
režima.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Sonja Pučko, Svetniška skupina SDS, je dala v imenu kraja-
nov iz Suhe veje, Sodnic in dela Zagrebške ceste pobudo št. 
162/19: Mestna občina Ptuj naj pristopi k ureditvi nedokon-
čanega dela pločnika od križišča na Turniščah ob zidu in delu 
pločnika na koncu Zagrebške ceste od Suhe veje proti Podleh-
niku ter k izgradnji dveh manjkajočih odsekov pločnikov na 
Zagrebški cesti.

Odgovor: V pripravi je izdelava projektne dokumentacije za 
ureditev križišča v krožno križišče. Pri tem bo pripravljena re-
šitev za ureditev manjkajočih pločnikov. V proračunskem letu 
2016 ni predvidenih sredstev za izgradnjo. Za ta namen bo treba 
v prihodnjih proračunih Mestne občine Ptuj zagotoviti sredstva 
za izgradnjo.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Sonja Pučko, Svetniška skupina SDS, je dala v imenu kraja-
nov iz Suhe veje, Sodnic in dela Zagrebške ceste pobudo št. 
163/19: Mestna občina Ptuj naj pristopi k pripravi projektne 
dokumentacije za spremembo nevarnega Y-križišča na Tur-
niščah pred trgovino Polje – Dom v prometno veliko varnejše 
krožišče.
Odgovor: V pripravi je izdelava projektne dokumentacije za 
ureditev križišča v krožno križišče lokalnih cest LC 328201 – 
Zagrebška cesta, LC 328041 – Selska cesta in LC 328201 – Na 
postajo. Pri tem bo pripravljena rešitev za varnejši prometni re-
žim na celotnem območju obdelave projekta.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Sonja Pučko, Svetniška skupina SDS, je dala v imenu kraja-
nov iz Suhe veje, Sodnic in dela Zagrebške ceste pobudo št. 
164/19: Mestna občina Ptuj naj pristopi k pripravi projektne 
dokumentacije za nadvoz/podvoz čez obvoznico na koncu 
parka Turnišče, ki bo vodil iz parka Turnišče do Pinčarjevega 
mlina. 
Odgovor: V proračunskem letu 2016 ni predvidenih sredstev za 
izdelavo projektne dokumentacije. Za ta namen bo treba v pri-
hodnjih proračunih Mestne občine Ptuj zagotoviti sredstva za 
izdelavo projektne dokumentacije.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Sonja Pučko, Svetniška skupina SDS, je dala v imenu kraja-
nov iz Suhe veje, Sodnic in dela Zagrebške ceste pobudo št. 
165/19: Mestna občina Ptuj naj z novoustanovljenim Javnim 
zavodom za turizem Ptuj pripravi projekt oživitve parka in 
gradu Turnišče, saj gre ne nazadnje za kulturni spomenik dr-
žavnega pomena – Odlok o razglasitvi Gradu in parka Turni-
šče za kulturni spomenik državnega pomena (Uradni list RS, 
št. 81/99 z dne 5. 10. 1999).
Odgovor: Kot je znano, je župan Mestne občine Ptuj Miran Sen-
čar, tako kot za nekatere druge kulturne projekte, tudi za pripra-
vo programa rabe kompleksa Turnišče oktobra 2015 imenoval 
7-člansko Komisijo za grad in park Turnišče. Naloge tega de-
lovnega in posvetovalnega telesa župana so naslednje: prispeva 
predloge, ideje in načine, kako v parku in gradu Turnišče spre-
meniti obstoječe stanje na bolje, in pokaže poti, kako to izvesti, 
spremlja razpise na državni in mednarodni ravni, ki bi bili pri-
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merni za vsebine gradu in parka Turnišče, poskrbi za kreiranje 
ustreznih vsebin, da se bo MO Ptuj nanje lahko prijavljala, v 
okolju promovira, povezuje in konstruktivno deluje za oživljanje 
gradu in parka Turnišče ter o svojih aktivnostih polletno poroča 
županu MO Ptuj.
V Lokalnem kulturnem programu MO Ptuj, ki smo ga za na-
slednje štiriletno obdobje pripravili letos februarja, smo v kom-
pleks Turnišče umestili naslednjo vsebino, t. i. Muzej uspehov 
Slovenije (MUS). V dvorcu naj bi bili na interaktiven način 
predstavljeni največji Slovenci s svojimi dosežki, in to z vseh po-
dročij dela in življenja. V majski številki Ptujčana je bil objavljen 
tudi članek Prizadevanja za ureditev dvorca in parka Turnišče, v 
katerem so predstavljene aktivnosti in tekoča dela v kompleksu 
Turnišče v letošnjem letu. 
Odgovor pripravila: Milena Turk 

Sonja Pučko, Svetniška skupina SDS, je dala v imenu kraja-
nov iz Suhe veje, Sodnic in dela Zagrebške ceste pobudo št. 
166/19: Mestna občina Ptuj naj pristopi k pripravi projektne 
dokumentacije za izgradnjo mostička čez Turniški potok, ki 
bo omogočal ljudem, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo, 
dostop do Turniškega parka in naprej do Pinčarjevega mlina. 
Odgovor: Za izgradnjo mostička čez Turniški potok, ki bi omo-
gočal ljudem dostop do Turniškega parka in do Pinčarjevega 
mlina, bomo opravili ogled in nato predlagali rešitev.
Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Helena Neudauer, Svetniška skupina SDS, je podala pobudo 
št. 167/19: Preuči naj se možnost subvencioniranja vstopnic 
za Terme Ptuj otrokom iz socialno šibkih družin.
Odgovor: Razpoložljiva sredstva v višini 5.377,00 EUR, ki so 
bila v Odloku o proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2016 za-
gotovljena za letovanje otrok, smo že odobrili, zato dodatnih 
sredstev v letu 2016 ni na razpolago. Z vidika dodeljevanja sub-
vencij bomo predlagano pobudo v skladu s postopki, ki jih na 
tem področju predpisuje zakonodaja, proučili.
Odgovor pripravila: Andreja Mulec 

Helena Neudauer, Svetniška skupina SDS, je podala vpraša-
nje št. 168/19: Kdaj se bo pristopilo k zamenjavi stebrov ulič-
ne razsvetljave v Kvedrovi ulici?
Odgovor: Na podlagi pobude je opravljen ogled na terenu z 
izbranim koncesionarjem za opravljanje obveznih lokalnih go-
spodarskih javnih služb za vzdrževanje javne razsvetljave. Pre-
dlagani ukrep je uvrščen med nujna dela in bo izveden v naj-
krajšem možnem času.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Helena Neudauer, Svetniška skupina SDS, je podala pobudo 
št. 169/19: Poskrbi naj se za ureditev zelenic v Kvedrovi ulici.
Odgovor: Z izbranim koncesionarjem za opravljanje obveznih 
lokalnih gospodarskih javnih služb urejanja in čiščenja javnih 
površin se je opravil terenski ogled predlaganega ukrepa. V prvi 
fazi se bosta izvedla osnovno čiščenje nepravilno odloženih 

smeti in ureditev grmovnic. V drugi fazi se bo postopoma izve-
dla ureditev grmovnic z menjavami.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
170/19: Pristopi naj se k ureditvi cestišča v semaforiziranem 
križišču Potrčeve ceste in gramoznega parkirišča pri nekdanji 
vojašnici.
Odgovor: Koncesionarju za opravljanje obveznih lokalnih go-
spodarskih javnih služb urejanja in čiščenja javnih površin je 
naročeno, da opravi nujne sanacijske ukrepe za ureditev odvo-
dnjavanja s parkirišča. Celovita ureditev se bo izvedla skupaj s 
predvidenim projektom Ureditve oskrbovanih stanovanj.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
171/19: Pristopi naj se k širši razpravi glede odvoza odpad-
kov, saj bo potrebna politična ali strokovna odločitev, da 
vzpostavimo sistem, ki bo optimalen.
Odgovor: Vprašanje je bilo posredovano na Javne službe Ptuj, 
od koder smo prejeli naslednje pojasnilo: 
Posode za biološke odpadke praznimo v blokovskih naseljih 
tedensko skozi celotno leto. V individualnih hišah odvažamo 
biološke odpadke v poletnih mesecih tedensko, pozimi na dva 
tedna.
Čiščenje se izvaja, običajno operemo posode konec poletnih dni, 
po potrebi tudi pogosteje. Aktivnosti škodljivih glodavcev na te-
renu nismo zaznali, se pa redno izvajajo ustrezni ukrepi, ki so v 
naši pristojnosti.
Pristojnosti za deratizacijo na javnih površinah ima strokovno 
usposobljena organizacija, na predlog Ministrstva za zdravje, 
skladno z Zakonom o nalezljivih boleznih. Pristojna organizaci-
ja je Nacionalni inštitut za javno zdravje oz. druga organizacija, 
določena s koncesijo.
Odgovor pripravile: Javne službe Ptuj, d. o. o.

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
172/19: Pristojni naj pristopijo k ureditvi kanalizacijskih ja-
škov oz. cevi v Kraigherjevi ulici, ki se posedajo.
Odgovor: Upravljavca kanalizacijskega omrežja, Komunalno 
podjetje Ptuj, d. d., smo z dopisom pozvali k ureditvi kanaliza-
cijskih jaškov.
Odgovor pripravila: Minja Vučinič

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
173/19: Na območju Kraigherjeve ulice naj se pogleda, ali je 
možno še kje zarisati kakšen prostor za parkirišče, ki ne bo 
oviral prometa.
Odgovor: S koncesionarjem za opravljanje obveznih lokalnih 
gospodarskih javnih služb urejanja in čiščenja javnih površin in 
upravljavcem stanovanj na območju Kraigherjeve ulice, Ul. 25. 
maja in bližnjih ulic potekajo dogovori za ureditev problemati-
ke.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec
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Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala vprašanje št. 
174/19: Koliko je bilo tistih, ki bi bili upravičeni do subven-
cioniranega letovanja, vendar subvencije niso dobili, ker so 
sredstva porabljena?
Odgovor: Prejeli smo 37 prijavnic za letovanje otrok. Vsem vla-
gateljem je bila odobrena subvencija glede na upravičenost. 
Odgovor pripravila: Andreja Mulec

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
175/19: Do naslednje seje mestnega sveta naj se pripravi in-
formacija, katere so strokovne posvetovalne skupine, kdo so 
njihovi člani in kakšne so njihove pristojnosti in naloge.
Odgovor: Župan Miran Senčar je v svojem mandatu ustanovil 
šest strokovnih komisij:
1. Komisijo za raziskave in ureditev Panorame (19. 1. 2015) v 
sestavi: dr. Jana Horvat, predsednica, in člani: dr. Darja Koter, 
dr. Eva Ilec, dr. Branko Mušič, Andrej Magdič, Marija Lubšina 
Tušek, Milan Klemenc, Urška Berlič, Simona Kašman in Zdenka 
Ristič; 
2. Komisijo za grad in park Turnišče (26. 10. 2015) v sestavi: 
Samo M. Strelec, predsednik, in člani: Nataša Jurgec Gurnick, 
Boštjan Vauda, Tina Zamuda, Gorazd Orešek, Robert Novak, 
Danilo Čeh (predsednik komisije Samo M. Strelec je ob predaji 
polletnega poročila [26. 4. 2016] podal odstop);
3. Komisijo za ustanovitev in razvoj Mestne galerije (26. 10. 
2015) v sestavi: Dušan Fišer, predsednik, in člani: Jernej For-
bici, Tomaž Plavec, Katja Gönc, dr. Marjeta Ciglenečki, Irma 
Brodnjak;
4. Komisijo za Dominikanski samostan (26. 10. 2015) v sestavi: 
dr. Marjeta Ciglenečki, predsednica, in člani: Branko Vnuk, dr. 
Polona Vidmar, dr. Barbara Murovec, dr. Simona Menoni, dr. 
Igor Sapač, Danilo Čeh, Mladen Delin, Tina Zamuda, Zdenka 
Ristič;
5. Strokovno komisijo za energetiko (18. 11. 2015) v sestavi: 
Andreja Komel, predsednica, in člani: mag. Alen Hodnik, mag. 
Janko Širec, Rajko Fajt, dr. Bojan Pahor, Peter Vesenjak, Janez 
Polanec, Miran Kramberger in Robert Novak;
6. Urbanistično komisijo (20. 4. 2016) v sestavi: mag. Peter Ga-
brijelčič, predsednik, in člani: mag. Sebastian Toplak, dr. Simona 
Menoni, Urška Berlič, Peter Cafuta, Snežana Sešel.
Odgovor pripravila: Simona Kašman

Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podal komentar na pobudo št. 149/18 in dal po-
novno pobudo št. 176/19: Svetniška skupina predlaga, da bi 
bilo dobro, da če se imenujejo strokovne komisije, da se po-
zovejo vse svetniške skupine, da predlagajo strokovnjake v ta 
delovna telesa, in da so tako svetniške skupine že na ta način 
seznanjene z določenimi predlogi in rešitvami.
Odgovor: Župan Miran Senčar bo, če bo izražena potreba po 
novi strokovni komisiji, v skladu s Statutom Mestne občine Ptuj 
to imenoval po predhodnem posvetovanju in predlogih stro-
kovnih služb občinske uprave, saj so naloge komisij predvsem 
preučitev trenutnega stanja ter priprava strokovnih podlag in 

strategij, na podlagi katerih se bo peljala usmeritev razvoja kon-
cepta posameznega področja v prihodnje.
Odgovor pripravila: Simona Kašman

Miran Meško, Svetniška skupina SD, je podal pobudo št. 
177/19: Resno naj se razpravlja o pobudi g. Berliča, ki smo 
jo svetniki dobili v začetku junija, o umestitvi pešmostu in 
kolesarskega mostu za povezavo med starim mestnim jedrom 
in novozgrajenim delom mesta Ptuj, čez potok Grajena. V do-
glednem času naj se pripravi stališče, namera, ali se bo k temu 
pristopilo ali ne.
Odgovor: Strokovne službe bodo na podlagi pobude skupaj z g. 
Berličem opravile ogled predvidene poti. Na podlagi ogleda bo 
razvidno, ali je pot predvidena po zemljiščih v lasti Mestne ob-
čine Ptuj, ali bodo potrebni pogovori s tujimi lastniki in kakšne 
so realne možnosti izvedbe pobude.
Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Janez Rožmarin, Svetniška skupina N.Si, je podal vprašanje 
št. 178/19: Kaj je s točkami, kjer je bila ideja o nadvozu pri 
gradu Turnišče? Ali obstajajo možnosti za priključke na av-
tocesto za razbremenitev samega območja Zagrebške ceste in 
naselja na Bregu?
Odgovor: Na vprašanje je podan odgovor k pobudi št. 161/19.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Miran Meško, Svetniška skupina SD, je podal pobudo št. 
179/19: Ponovno naj se pristopi k preverbi, ali je zakonsko 
možno sprejeti odlok, kot so že sprejeti odloki v nekaterih ob-
činah, ki določajo območja za izvedbo vzdrževalnih del, me-
ril za njihovo določitev objektov, vzdrževalna dela in oceno 
njihovih stroškov. 
Odgovor: Ker smo v preteklosti na Mestno občino Ptuj pridobili 
negativna mnenja glede priprave aktov takšne narave, bomo na 
pristojna ministrstva ponovno posredovali zahtevo glede zako-
nitosti predlaganega odloka. 
V skladu z veljavno zakonodajo je pristojnost gradbenega in-
špektorata, da lastnikom neprimernih/nevarnih objektov odredi 
prenove objektov.
Odgovor pripravila: Asja Stropnik Paternost

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS, je podala pobudo št. 
180/19: V času prireditev, ko je Ptuj zaprt, naj se omogoči sta-
novalcem tistih naselij en dostop in naj varnostniki na zapo-
rah ljudem povedo, kje je ta dostop.
Odgovor: V skladu z izdano Odločbo o popolnih zaporah in 
ureditvi prometnega režima na območju Ptuja v času prireditve 
14. Poli maraton je bila določena ureditev prometa. Organiza-
torja bomo pozvali k doslednemu izvajanju izdane odločbe in s 
tem k boljšemu zagotavljanju prometne varnosti in dostopnosti 
na območju prireditve.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec
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Liste in stranke sporočajo
Spoštovane občanke, spoštovani občani, člani sve-
tniške skupine ZA Ptuj vam čestitamo ob prazniku 
Mestne občine Ptuj in vam želimo prijetno bivanje 

v svojem mestu. Pa tudi brezskrbne počitnice, kjer koli jih boste že 
preživeli. Poletno dogajanje je na vrhuncu, zato vabljeni, da obogatite 
tople dni s sodobno umetnostjo, glasbo, poezijo in vinom.

Starosta slovenskih mest ponuja bogat obseg priložnosti in dogodkov, 
ki v poletnem času sovpadajo s praznovanjem občinskega praznika. 
Vabimo vas, da skupno ustvarjamo in popestrimo življenje mestnega 
jedra in tako našemu Ptuju vrnemo njegovo zgodovinsko živahnost. 
V SMC Ptuj si prizadevamo zagnano naprej k novim, uspešnim ci-
ljem in bomo kot lokalni odbor največje vladne stranke še v prihodnje 
po najboljših močeh dajali zgled za tvorno in plodno delovanje, zlasti 
na lokalni ravni. Ob praznovanju 25. praznika MO Ptuj v samostojni 
Sloveniji vam želimo veliko prijetnih dogodkov. LO SMC Ptuj, pred-
sednik Brane Kumer

Spoštovane občanke, spoštovani 
občani!

V Mestnem odboru SDS smo na dan državnosti organizirali kolesarje-
nje po mestnih četrtih. Skupaj smo se zapeljali skozi Ptuj in ugotavljali, 
da je Ptuj čudovito mesto, v katerem radi živimo. Če le znamo biti slo-
žni in enotni v 'sobivanju', pa je Ptuj lahko tudi uspešno mesto. Seveda 
se vsi zavedamo, da je treba še veliko narediti, postoriti in izboljšati. 
Vizija, ki je bila pred dvema letoma sicer jasna, se zdaj le deloma in 
počasi kaže tudi v praksi, v rezultatih. Le-ti pa štejejo.
Ob občinskem prazniku vam vsem čestitamo, hkrati pa vam privo-
ščimo mirne, lepe in sproščene počitnice. Za Mestni odbor SDS Ptuj, 
Jože Lenart

Spoštovani občanke in občani, dragi 
Ptujčanke in Ptujčani!

Drage Ptujčanke, dragi Ptujčani, 
poletje je tu, z njim pa čas dopustov in oddiha. Iz-
koristite proste dni za počitek, uživajte v družbi naj-

dražjih; vsak dan naj bo nekaj posebnega. 
Jeseni vstopamo v drugo polovico političnega mandata naše občine. 
Socialni demokrati smo zavezani ljudem. Še naprej bomo opozarja-
li na težave, s katerimi se soočajo naši ljudje, in po svojih najboljših 
močeh iskali rešitve za probleme, ki in ko se ti pojavijo, predvsem pa 
bomo ostali zvesti zavezi delati v skupno dobro, za ljudi! Za vas. Skupaj 
z vami želimo še naprej spreminjati stvari na bolje, zato bomo veseli 
vaših predlogov in idej.
V začetku avgusta naše mesto praznuje. Ob občinskem prazniku vam 
želimo vse lepo in veliko dobrega.

Dragi Ptujčanke in Ptujčani!

Mnogi površni opazovalci ob besedi občina običajno skomignejo z ra-
meni, češ, ne bodi je treba. Ob tem pa pozabijo, da bi brez skrbnega 
dela medicinskih sester in zdravnikov v bolnišnici težko ugledali luč 
sveta. Prav tako bi brez ustreznega varstva v javnem vrtcu in izobra-
ževanja v javnih šolah težko pridobili ustrezna znanja in veščine za 
opravljanje zahtevnih nalog na številnih delovnih mestih, ki jih po-
nujajo različne ustanove v občini. Nadalje bi bilo življenje zelo pusto 
brez občinskih kulturnih, športnih in civilnodružbenih institucij in še 
bi lahko naštevali. Zato je prav, da se vsaj enkrat letno spomnimo na 
rojstni dan naše občine in ga dostojno proslavimo. Hkrati pa je občin-
ski praznik tudi priložnost, da razmislimo o naši bodoči skupni sreči, 
ki je brez medsebojnega razumevanja in sodelovanja ni moč doseči.
Iskrene čestitke vsem ob občinskem prazniku in povabilo k soustvar-
janju skupne sreče.

Spoštovani občanke in občani

Za nami je praznovanje najpomembnejšega držav-
nega praznika, dneva državnosti. Žal se nam tudi tokrat ni uspelo zedi-
niti glede osrednjega zgodovinskega vrednostnega središča naše mlade 
države in slovenske pomladi. 
Na srečo smo zašli v poletje, ko se bomo lahko bolj posvetili sebi in 
našim najbližjim. Želimo vam nadvse topel poletni čas ter prijeten za-
služeni dopust v krogu družine in prijateljev. Mestni odbor SLS Ptuj

Politično življenje se bo malo umirilo, ko bomo od-
šli na zaslužen počitek. Najprej v zahvalo predsednice N.Si Ljudmile 
Novak za vaše delo pri organizaciji različnih dogodkov ob 25-letnici 
samostojne Slovenije pa tudi za udeležbo na taboru stranke ali na dru-
gih naših skupnih dogodkih. Hvala vsem članom za pripadnost N.Si, 
vrednotam krščanske demokracije in za pripadnost slovenski domovi-
ni. Stranka ima stabilno politično podporo in ankete nam napovedu-
jejo rast za prihodnje volitve. Nimamo škandalov in negativnih zgodb, 
ker želimo delati pošteno in odgovorno za dobrobit Slovenije. Vse to 
pa ni všeč tistim, ki želijo ugrabiti naše volivce in zveste člane N.Si z 
ustanavljanjem novih strank, ki bi odvzele glasove naši stranki. Kje se 
skrivajo razlogi za to?
Želimo vam lepo poletje, veliko dobre volje in vesel praznik MO Ptuj.

Pozitivna naravnanost je prava pot!

Naslednja številka Ptujčana 9/2016 izide 23. septembra 
2016.
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Sprejem za najboljše dijake

Podpis sporazuma z Univerzo v Mariboru
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Župan MO Ptuj Miran Senčar in rektor Univerze v Mariboru 
prof. dr. Igor Tičar sta 8. julija 2016 v poročni dvorani mestne 
hiše na Ptuju podpisala Sporazum o sodelovanju na podro-
čju trajnostnega in družbeno odgovornega razvoja. 

Najboljši dijaki srednjega in poklicnega izobraževanja srednjih 
šol MO Ptuj v šolskem letu 2015/16 so:
– najboljši dijak splošne Gimnazije Ptuj: Žan Malek Petrovič,
– najboljši dijak Strojne šole ŠC Ptuj znotraj tehniških progra-

mov: Vito Kokol Bogme,
– najboljši dijak Strojne šole ŠC Ptuj znotraj poklicnih progra-

mov in najdijak srednjega poklicnega izobraževanja srednjih 
šol MO Ptuj v šolskem letu 2015/16: Vid Sušek,

– najboljši dijak Elektro in računalniške šole ŠC Ptuj znotraj 
srednješolskega strokovnega programa in najdijak srednje-
šolskega izobraževanja srednjih šol MO Ptuj v šolskem letu 
2015/16: Žan Črnivec.

B. F.

Z leve: Rajko Fajt, ravnatelj Elektro in računalniške šole ŠC Ptuj; Bojan 

Lampret, ravnatelj Strojne šole ŠC Ptuj; Miran Senčar, župan MO Ptuj; 

Brane Rokavec, namestnik ravnateljice Gimnazije Ptuj; spodaj z leve: 

Žan Črnivec, Žan Malek Petrovič, Vito Kokol Bogme in Vid Sušek

Rektor Univerze v Mariboru prof. dr. Igor Tičar in župan Mestne občine 

Ptuj Miran Senčar po podpisu sporazuma

Mestna občina Ptuj se kot partnerica in članica konzorcija 'Ino-
vativne odprte tehnologije' povezuje v partnerstvo z Univerzo 
v Mariboru, s čimer želi aktivno prispevati k doseganju glavne-
ga cilja – ustvariti simbiozno povezavo med univerzo oz. raz-
iskovalnimi organizacijami, gospodarstvom, podpornimi oz. 
razvojnimi organizacijami in lokalnimi skupnostmi. S tem pa 
povečati število visokotehnoloških podjetij v regiji in ustvariti 
nova delovna mesta z visoko dodano vrednostjo ter ustaviti beg 
možganov.

Povezovanje je ključ do uspeha
»S podpisom sporazuma želimo ustvariti okolje, ki bo z razvo-
jem, ustvarjanjem in prenašanjem ključnih znanj z univerze v 
lokalno skupnost pripomoglo h kakovostnemu, uravnotežene-
mu, gospodarskemu, trajnostnemu in družbeno odgovornemu 
razvoju občine,« je poudaril župan MO Ptuj.
Rektor univerze dr. Igor Tičar pa je še izpostavil: »Univerza v 
Mariboru je prevzela razvojno iniciativo v Vzhodni kohezijski 
regiji in MO Ptuj se danes pridružuje že številni družini. Za 

učinkovito pridobivanje evropskih razvojnih sredstev je ključ-
no, da se čim prej zagotovijo ustrezni viri, s katerimi se bodo na 
izvedbeni ravni ustvarjale prave dodane vrednosti. Predvsem 
je pomembno, da vsaj del sredstev iz naslova Tehnične pomo-
či pri pripravi evropskih razpisov dejansko pride v Vzhodno 
kohezijsko regijo, saj danes več kot 95 % teh sredstev ostane v 
Zahodni kohezijski regiji. S tem bodo ustvarjeni osnovni po-
goji za to, da bodo razvojna sredstva prišla v gospodarstvo in 
lokalne skupnosti regije, ki jih najbolj potrebujejo.« B. F.

Potem ko so dijaki zaključnih letnikov srednjih šol MO Ptuj 
prejeli še zadnje rezultate preverjanj v znanju ob koncu šo-
lanja, je župan MO Ptuj v mestni hiši sprejel najboljše med 
njimi.
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Ptujčani zelo uspešni na tekmovanju 
FACE 2016

Od 30. 6. do 2. 7. 2016 je v Ljubljani potekalo evropsko 
tekmovanje v preverjanju znanja prve pomoči FACE (First Aid 
Convention of Europe). Nanj se je prijavilo 20 zmagovalnih 
ekip prve pomoči rdečega križa in rdečega polmeseca iz po-
sameznih držav, skupaj pa je sodelovalo 22 ekip.

Zunaj konkurence sta sodelovali ekipi iz Slovenije: ekipa prve 
pomoči MO Ptuj, ki je leta 2015 zmagala na državnem prever-
janju usposobljenosti ekip prve pomoči in bo po pravilih med-
narodnega komiteja FACE na evropskem preverjanju sodelo-
vala prihodnje leto, ter ekipa prve pomoči RKS OZ Grosuplje, 
ki je zmagala na FACE 2015.

Ptujčani bi bili drugi
Najboljša je bila ekipa iz Srbije, drugouvrščena je bila ekipa iz 
Irske, tretja pa iz Črne gore. Ekipa prve pomoči MO Ptuj, ki je 

Matej Gajser

kot ekipa iz države gostiteljice sodelovala zunaj konkurence, je 
osvojila skupno 6663 točk, kar bi pomenilo končno 2. mesto.
  
MO Ptuj je predstavljala ekipa v sestavi: Klemen Bedrač kot 
vodja in Darko Šalamun, Eva Mlakar, Dejan Bratušek, Nejc 
Frangež in Ino Suhadolnik Šömen. Pri pripravi ekipe je sodelo-
val mag. Janez Merc, pri strokovni pripravi pa višja medicinska 
sestra Rozika Ojsteršek in Andreja Prek, zaposlena na Institutu 
'Jožef Stefan'. Materialne pogoje za priprave je zagotavljala MO 
Ptuj skupaj z Območno organizacijo RK Ptuj.

Ekipa prve pomoči Mestne občine Ptuj

Obvestilo o spremembi prometnega režima 
na Slovenskem trgu in v Ulici Jožefe Lackove

Obveščamo vas, da se je 4. 7. 2016 izvedla sprememba prome-
tnega režima na območju mestne ceste na Slovenskem trgu. 
Spremenjeni režim obsega odpravo 11 parkirišč na modri coni 
od Slovenskega trga 5 do 9, promet pa je označen z ustrezno 
signalizacijo. S tem želimo zagotoviti umirjanje prometa in iz-
boljšanje prometne varnosti na tem območju.
Obveščamo vas tudi, da se je med 11. in 15. 7. 2016 izvedla 
sprememba prometnega režima na območju občinske ceste 
v Ulici Jožefe Lackove (glej zemljevid). Sprememba režima 
obsega ureditev enosmernega prometa od h. št. Ulica Jožefe 
Lackove 39 do križišča z Murščevo ulico, ta pa je označen z 
ustrezno signalizacijo. S tem želimo zagotoviti umirjanje pro-
meta, zmanjšanje tranzitnega prometa in izboljšanje prometne 
varnosti na tem območju.

V upanju, da bosta nova režima ugodnejša in varnejša za sta-
novalce in uporabnike v navedenih ulicah, vam želimo varno 
in prijetno vožnjo. A. G.
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»Vabljeni na ples, zasedba orkestra bo 
odlična«

Dr. Dejan Zadravec, Zgodovinski arhiv Ptuj

Henrik Jožef je bil sin znamenitega ptujskega sindika oz. neke 
vrste mestnega tajnika Janeza Gašperja Straußa, ki je omenje-
no funkcijo opravljal od leta 1785 do svoje smrti natanko četrt 
stoletja pozneje. Le nekaj mesecev pred njegovo smrtjo je za 
posledicami možganske vročice umrl tudi njegov že omenje-
ni 45-letni sin Henrik. Sposobna in podjetna vdova Alojzija je 
vdovsko obleko odvrgla že leto dni pozneje, ko se je poročila s 
skorajda desetletje starejšim dr. Sigismundom Neißom. Slednji 
do tedaj še ni okusil radosti in tegob zakonskega življenja, saj 
je dobršen del odraslega življenja preživel v vojski. Sin trgovca 
iz mesta Planà na Češkem je bil pred prihodom na Ptuj višji 
zdravnik v cesarsko-kraljevem vojaškem pešpolku Collowrat, 
po prihodu v najstarejše štajersko mesto pa je nekaj časa službo 
vojaškega zdravnika opravljal še v tukajšnjem Vojaškem inva-
lidskem domu, torej v ustanovi, kjer so prebivali številni vojaški 
invalidi in odsluženi oz. upokojeni vojaki z različnih koncev 
Avstrijskega cesarstva.

Poroka z vdovo Strauß leta 1810 ga je popeljala v svet praženja 
kave, kavarništva, plesnih dvoran in zabav. Alojzija je v spomin 
na prvega moža kavarno poimenovala Zum goldenen Strauss 
(Pri zlatem noju), kjer je še v naslednjih letih pogosto prirejala 
velike zabave, plese, sprejeme ipd. Kako so bile videti tovrstne 
zabave, nazorno prikaže trenutno edino znano in ohranjeno 
vabilo na ples, ki se je zgodil v nedeljo, 27. 9. 1818, in se v pre-

Od Straußov do hotelirske družine 
Osterberger ali kratka zgodovina hiše 
na Prešernovi ulici 6, 3. del

vodu glasi: »Podpisana si štejem v čast, da lahko obvestim ce-
njeno občinstvo, da bom v nedeljo, 27. septembra, priredila bal 
in vas vabim, da se ga udeležite. Bogato okrašena dvorana bo 
razsvetljena z voščenimi svečami. Zasedba orkestra bo odlična, 
saj bodo igrali godbeniki pehotnega polka barona Vogelsanga. 
Da ne bo ostala nobena želja spoštovanih gostov nepotešena, 
bomo poskrbeli za jedačo in pijačo ob najboljši postrežbi.«

Alojzija, ki je 1828. znova ovdovela, je kavarno tri leta pozneje 
prodala Janezu Kotzianitschu iz Samoborja, 1838. pa jo je na 
licitaciji kupil pivovar Jožef Lukofnack.

Septembra 1889 sta hišo s pravico do kavarniške obrti kupila 
zakonca Franc in Konstanca Osterberger. Takoj sta začela ne-
koliko prenavljati stavbo, jo slabo desetletje pozneje nadzidala 
za eno nadstropje ter že obstoječi kavarniški dodala še hotelsko 
dejavnost. Po Frančevi smrti leta 1904 je hotel najprej prevze-
la njegova vdova, nato pa otroci. Posel je vodil najstarejši sin 
Franc, druga dva brata in sestra pa so imeli lastniške deleže, a 
so se s Ptuja kmalu odselili. Z veliko skrbjo za goste, številnimi 
prireditvami, dobrim vinom (v sosednji stavbi na današnji Pre-
šernovi 4 je bila polnilnica lastnega buteljčnega vina) so Oster-
bergerji slabega pol stoletja obvladovali gostinsko dogajanje na 
Ptuju. V lasti družine je hotel ostal do konca druge svetovne 
vojne, ko ga je nova oblast zaplenila in nacionalizirala.

Kot je bilo podrobno zapisano že v prejšnji številki, je ptujski 
kavarnar Jožef Kiperz po odhodu s Ptuja v Slovensko Bistrico 
in zaradi tamkaj nakopičenih finančnih težav kavarno na Go-
sposki (danes Prešernovi) ulici leta 1802 prodal gostilničarju 
s ptujskega predmestja Kaniža Henriku Jožefu Straußu in nje-
govi ženi Alojziji za 11.000 goldinarjev. Vabilo na ples
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IZOBRAŽEVANJE

Rado Škrjanec

Dijaki na tekmovanju iz 
robotike

Dijaki Elektro in računalniške šole Ptuj so se skupaj z ekipa-
ma študentov FERI udeležili evropskega odprtega tekmovanja 
iz robotike – RoboCup European Open na Nizozemskem in 
mednarodnega odprtega tekmovanja na Portugalskem – Festi-
val Nacional de Robotica 2016. Na Nizozemskem se je vseh pet 
ekip uvrstilo tik za stopničke, na Portugalskem pa sta dve ekipi, 
vsaka v svojem razredu, dosegli prvo in drugo mesto. Na tek-
movanje, ki se ga udeležijo mladi iz vsega sveta, sta dijake spre-
mljala mentorja Marjan Bezjak in Iztok Milošič. Konec junija 
so se udeležili še svetovnega prvenstva RoboCup v Leipzigu.

Ptuj mesto priložnosti za mehatroniko in bioniko

Poleg višješolskega strokovnega programa kme-
tijstva ponuja Visoka šola na Ptuju tudi programa 
mehatronika in bionika. Slednji se pri nas izvaja kot 
edini tovrstni program v Sloveniji, enako za zdaj 
velja tudi za bioniko v tehniki.

Mag. Darja Harb

Zanimalo nas je, kako na razvojne možnosti, povezane z novi-
mi tehnologijami, gleda Janez Škrlec, inženir mehatronike (op. 
diplomant VSŠ ŠC Ptuj), dolgoletni član Sveta za znanost in 
tehnologijo RS in ustanovitelj odbora za znanost pri OZS ter 
dobitnik visokega priznanja MO Ptuj. Pred nekaj časa je izpe-
ljal 12. nanotehnološki dan, ki se ga je udeležilo več kot 250 lju-
di, med njimi tudi ministrica dr. Maja Makovec Brenčič in di-
rektorji najuglednejših inštitutov. Zanimalo nas je, ali ti uspešni 
strokovni dogodki nakazujejo tudi priložnosti v gospodarstvu, 
in kot meni Škrlec, ima Ptuj izjemne možnosti, da izkoristi zna-
nja tako s področja bionike kot mehatronike v povezavi z nano-
tehnologijo v izdelkih z visoko dodano vrednostjo. »V mislih 
imam tržne priložnosti, na primer razvoj in izdelavo bionskih 
rok, cena teh v tujini presega 100.000 evrov,« je poudaril.

Velike priložnosti v energetiki
Nanotehnološki dnevi so po njegovem mnenju tudi priložnost 
za srečanje gospodarstva in znanosti, kar je temelj za uspešen 
prenos novih in aktualnih tehnologij v industrijo in gospodar-
stvo. Ptuj bi lahko sprejel izziv za implementacijo razvojnih 
dosežkov na področju nanotehnologije v povezavi z bioniko 
za področje energetike. Tu se že danes nakazujejo številne mo-
žnosti.
Škrlec izpostavlja, da je človek po mnenju mnogih strokovnja-
kov najpomembnejši dejavnik bionike. Naše odločitve namreč 
močno vplivajo na svet, v katerem živimo, z bioniko bomo lah-
ko na daljši rok popravili nekatere zgrešene poteze človeštva, 
zlasti na področjih energetike, okoljskih tehnologij, sobivanja 
z naravnim okoljem. Ustrezno izobraženi kadri imajo pogoje, 
da v izboljšanem podjetniškem okolju ustvarjajo pomembne 
tehnološke dosežke, zlasti takšne z visoko dodano vrednostjo.
Kot nam je še zaupal sogovornik, bo prihodnji, 13. nanotehno-
loški dan, ki ga bodo morda znova organizirali na Ptuju (prvič 
je bil pri nas 7.), pozornost namenil predvsem nanotehnologiji 
v energetiki, gradbeništvu in avtomobilski industriji ter aplika-
tivnosti teh. Uspešni ptujski dijaki

Na področju bionike in mehatronike so številne priložnosti v gospodar-

stvu.
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Življenje v četrtnih skupnostih bogatijo   številna društva

Iz leta v leto je v ptujskih četrtnih skupnostih (ČS) 
več dogajanja namenjenega njenim prebivalcem. 
Iz proračuna Mestne občine Ptuj vsem osmim ČS 
v naši občini namenjajo enak delež, ki ga po večini 
porabijo za sanacijo cest in pločnikov, gradnjo ka-
nalizacije ter obnovo stavb. Tokrat predstavljamo 
delovanje v štirih ČS v letošnjem letu doslej.

Rado Škrjanec

Četrtna skupnost Panorama
Ta obsega severozahodni del MO Ptuj ob 
Dravi. Letos, 18. junija, so ob praznova-
nju praznika ČS odprli delno obnovljen 
Dom krajanov Olge Meglič na Vičavi, 
kjer je tudi sedež četrtne skupnosti. Pre-
novili so ga s pomočjo MO Ptuj in tudi 
lastnimi sredstvi. V celoti so obnovili 
električno inštalacijo, predprostor, sani-
tarije in kuhinjo, v dvorani so obnovili 
parket ter popleskali stene in fasado. Ob 
stavbi so obnovili balinišče in klopi, za 
njo uredili teraso s kaminom in rusko 
kegljišče, ki je še v fazi izgradnje. »V bli-
žnji prihodnosti bomo sanirali streho, 
uredili ograjo okrog doma ter obnovili in 
nadgradili igrala za otroke,« je dejal Mi-
lan Klemenc, predsednik ČS Panorama. 

V tem letu bo na Sovretovi poti zgrajena 
širokopasovna optična povezava, hkrati 
potekajo tudi priprave za izgradnjo javne 
razsvetljave. Končali se bosta izgradnja 

primarnega voda kanalizacije Štuki–
Grajena, kjer bo v naselju Štuki zgrajen 
pločnik z javno razsvetljavo, ter izgra-
dnja širokopasovne optične povezave. 

V pripravi je dokumentacija za gradnjo 
sekundarnega voda kanalizacijskega 
omrežja in širokopasovnega optičnega 
omrežja v Krčevini pri Ptuju. V Orešju, 
malo pred krajem, kjer raste znamenita 
velikanska sekvoja, bodo uredili avto-
busno postajališče. »V načrtu sta pre-
plastitev in izgradnja odvodnjavanja 
meteornih vod v Čufarjevi ulici. Glede 
regionalne ceste Ptuj–Vurberk–Maribor 
pa menimo, da je nujna razširitev mostu 
in ceste,« dodaja sogovornik.

Četrtna skupnost Breg - Turnišče
V tej ČS sta združeni dve četrti. Močni 
povezovalni člen med njima so društva, 
v katere želijo pritegniti čim več mladi-
ne. Tudi z željo, da bi zbližali in poveza-

li prebivalce celotne ČS, bodo v gradu 
Turnišče v soboto, 13. avgusta, izvedli 
prvi dan ČS Breg - Turnišče. S tem želijo 
tudi povezati gospodarstvo in predstavi-
ti delo društev. »Pripravili bomo krajšo 
obarjado, športna srečanja in kulturne 
dogodke. Dan prej bo imela članica sveta 
ČS Marija Hernja Masten predavanje o 
gradu Turnišče,« je povedal Vilko Pešec, 
predsednik ČS. V prihodnje bodo urejali 
tudi park ob gradu, saj želijo, da bi bil ta-
kšen kot nekoč. Uredili bodo šolske poti, 
izvire in skrbeli za redno vzdrževanje. 

V zadnjem obdobju sta bila izgrajena 
parkirišče P+R in nova brv čez Studenč-
nico. »V prihodnje pričakujemo izgra-
dnjo krožišča (najprej montažnega) pri 
vhodu na stari ptujski most. Naš trajni 
cilj je urediti kanalizacijo na celotnem 
območju Turnišč in v Sodincih. Trenu-
tno urejamo dokumentacijo za izgradnjo 
pločnika in kanalizacije ob Mariborski 
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Življenje v četrtnih skupnostih bogatijo   številna društva

cesti in pločnik od Kmetijske zadruge 
Turnišče do gradu,« je pojasnil Pešec. 

Četrtna skupnost Grajena 
Po površini je največja ČS v MO Ptuj. 
V njej aktivno delujejo številna društva, 
s katerimi izvedejo več kulturnih, špor-
tnih in družabnih prireditev. Aktivni so 
tudi na področju izgradnje infrastruktu-
re. Letos bodo dokončane gradnja pri-
marnega voda kanalizacije ob regionalni 
cesti Ptuj–Vurberk, odseka Maistrova 
ulica do OŠ Ljudski vrt – podružnica 
Grajena ter sekundarna kanalizacija v 
delu Mestnega Vrha.

 »Na območju ČS Grajena je predvide-
na izgradnja 42 ločenih kanalizacijskih 
območij (sistemov), ki so zaključeni s 
svojo skupno malo komunalno čistilno 
napravo, in še 135 individualnih čistilnih 
naprav,« pojasnjuje Janez Polanec, pred-
sednik ČS. Do konca leta bodo izvedene 
modernizacija ceste v Grajenščaku, od-

sek Ptuj–Vurberk do h. št. Grajenščak 
2, preplastitev lokalne ceste v Krčevini 
od h. št. 39 proti Grajeni in preplastitev 
lokalne ceste pri Krčevini pri Vurbergu 
163 proti Mariboru. Zgradili bodo 1. 
fazo pločnika in javno razsvetljavo od h. 
št. Grajena 1–12. Gradijo tudi širokopa-
sovno optično omrežje na predelu Graje-
ne in celotnem območju Grajenščaka ter 
Krčevine pri Vurbergu. Vzporedno z op-
tičnim omrežjem bodo položili podze-
mno inštalacijo za javno razsvetljavo na 
Mestnem Vrhu od h. št. 114a do 105. Pri 
Grajeni 26a bodo uredili prehod za pešce 
in na avtobusnem postajališču pred OŠ 
postavili nadstrešek.

Četrtna skupnost Spuhlja
ČS Spuhlja leži na vzhodnem delu MO 
Ptuj in spada v kmetijsko območje, če-
prav je kmetij samo nekaj. Tam je tudi 
center CERO Gajke, ki je tudi pereča 
tema v ČS, saj pogodba z MO Ptuj po-
teče konec 2017. Sicer pa je v kraju več 

aktivnih društev, ki so steber družbene-
ga, kulturnega in športnega življenja. V 
tem letu so postorili že marsikaj: pozimi 
so začeli obnavljati športni park, v apri-
lu so se pridružili čistilni akciji znotraj 
MO Ptuj in pred velikonočnimi prazni-
ki izvedli družabno srečanje za starejše 
krajane Spuhlje nad 70 let ter pomagali 
ŠD Spuhlja in KDFD Korant Spuhlja pri 
organizaciji kresovanja. 

Aktivni bodo tudi v prihodnje. »27. av-
gusta bomo organizirali krajevni praznik 
v večnamenski dvorani in vaške igre, 
septembra bomo v športnem parku zače-
li izgradnjo balinišča, v načrtu pa je tudi 
zasaditev vinske trte. Ob koncu tega leta 
bomo zbirali pobude vaščanov za nov le-
tni proračun. Večji del sredstev iz prora-
čuna MO Ptuj bomo namenili za obnovo 
oz. preplastitev cest, saj skozi Spuhljo 
teče gost tranzitni promet, ki nam uni-
čuje ceste,« je povedal Jure Hanc, pred-
sednik ČS Spuhlja.
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Pestro dogajanje tudi avgusta in 
septembra

Izpostavljamo pet festivalov, ki se bodo še zgodili v letošnjih 
poletnih dneh, da ne boste zamudili zanimivega in živahnega 
dogajanja v našem mestu.

Rado Škrjanec

Festival kulture in kulinarike Pir'n'gril (3.–6. 8.)
V Kavarni Bodi v Zelenikovi in Vodnikovi ulici bo festival kul-
ture in kulinarike Pir'n'gril. Zgodila se bo revolucija priprave 
hrane na odprtih žarih in varjenju piva. Izbrani gostinci bodo 
pripravili žur za brbončice, za primerno pogasitev žeje pa bodo 
poskrbeli lokalni pivovarji. V okviru kulinaričnega festivala bo-
sta tečaj varjenja piva in akademija peke na žaru. V spremlje-
valnem programu bodo nastopili različni stand up komiki in 
glasbeni izvajalci, pripravljajo pa tudi vsebine za najmlajše. 

Terasafest (5. 8.–3. 9.)
Festival Terasafest je tradicionalni kulturni festival Kluba ptuj-
skih študentov in poteka na terasi Kavarne Kultum na Sloven-
skem trgu. Letošnje dogajanje bo potekalo skoraj mesec dni ob 
petkih in sobotah. Namen je zagotoviti prijetno in sproščeno 
druženje ob odlični in brezplačni glasbeni ponudbi. Ciljajo na 
vsebinsko bogate dogodke in zanimivo, svežo dnevno ponud-
bo. Zraven tega želijo povečati prepoznavnost mladih lokalnih 
izvajalcev in društev ter obiskovalce izobraziti o glasbeni kul-
turi v Sloveniji. 

Rimske igre (18.–21. 8.)
Rimski spektakel na Ptuju, IX. Rimske igre, bo letos na novi 
lokaciji, in sicer v Rimskem kampu Poetovio na Štukih. Or-
ganizatorji, društvo Poetovio LXIX, pričakujejo udeležbo 600 
'Rimljanov' s Ptuja in okolice ter več kot 100 gostov iz tujine 
(Italije, Avstrije, Madžarske, Hrvaške, Srbije in Makedonije). 
»Ponovno bodo z nami atraktivni gladiatorji iz Pulja, združeni 
legionarji pa bodo predstavljali vojne formacije. V teatru Rim-
skega kampa, ki sprejme več kot 500 ljudi, bodo predstavitve 
vseh skupin. Sobotna povorka po mestu pa bo prav gotovo pra-
vi poletni spektakel,« napoveduje Andrej Klasinc, predsednik 
društva. Organizirali bodo tudi otroški tabor, nedeljsko doga-
janje pa bo še posebej namenjeno družinam.

Dnevi poezije in vina (24.–27. 8.)
Glavno festivalsko dogajanje bo Ptuj znova spremenilo v pre-
stolnico poezije. Med drugim pripravljajo velika večerna pesni-
ška branja in koncerte ter okrogle mize; skupaj bo na Ptuju 20 
pesniških gostov, poudarek pa bo na kanadski poeziji. Sloven-
ski častni gost bo pesnik Veno Taufer. Vinski program bo ponu-
jal vina iz Podravja in izbrana vina iz Primorske. Novost bosta 
delavnica o spoznavanju vina in poučni kviz. Na otvoritveni 
večer bo oder na Vrazovem trgu zavzel Magnifico, sledijo pa 
Katja Šulc & band, avstrijska skupina Fräulein Hona in Neisha. 

Folklorni kimavčevi večeri (7.–10. 9.)
Na Ptuju in v okoliških občinah se bodo septembra (kimavca) 
odvili 6. Folklorni kimavčevi večeri, mednarodni folklorni fe-
stival, ki ga pripravlja Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, OI 
Ptuj. Območje Spodnjega Podravja je eno bogatejših po razno-
vrstnosti in številnosti folklornih skupin, ki predstavljajo dedi-
ščino tega območja. Obiskovalci si boste lahko ogledali nastope 
slovenskih ter gostujočih folklornih skupin iz Bosne in Herce-
govine, Romunije, Turčije, Hrvaške in Češke.
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Ptujski karnevalisti na 
svetovnem kongresu v 
Nemčiji

Andrej Klasinc, FECC Slovenija

Od 4. do 12. junija je največja evropska in svetovna 
karnevalska organizacija FECC v nemškem mestu 
Cottbus organizirala 36. vsakoletni kongres. Udele-
žilo se ga je več kot 130 predstavnikov evropskih in 
svetovnih karnevalov iz 19 držav. Kurentovanje, Me-
stno občino Ptuj in Slovenijo je predstavljal predse-
dnik organizacijskega odbora Kurentovanja Branko 
Brumen, ki je tudi podpredsednik FECC. Na Pred-
sedstvu in generalni skupščini so podprli nominaci-
jo kurentovih obhodov za vpis na Unescov seznam 
kulturne dediščine človeštva in sprejeli v svoje član-
stvo skupino KTED korantov Demoni. Ta se že več 
let udeležuje karnevalov FECC na Ptuju, v Sloveniji 
in jugovzhodni Evropi.
Za domačina kongresa leta 2017 je bila izbrana Val-
letta na Malti, za volilni kongres 2018. pa Šabac v 
Srbiji.

14. Art Stays v znamenju politične umetnosti

Med 8. in 16. julijem se je Ptuj prelevil v prestolnico sodob-
ne umetnosti in postal prizorišče številnih razstav, instalacij, 
delavnic, performansov, kino predstav in drugih spremljajo-
čih dogodkov. Znotraj 14. edicije festivala, letos naslovljene-
ga 'Politic(s)', saj je bila v ospredju t. i. politična umetnost, je 
bila v razstaviščnih prostorih Galerije Magistrat v mestni hiši 
odprta tudi pregledna razstava 'Implikacije', ki predstavlja, 
kako se je festival razvijal v letih od 2003 do 2016. Na ogled so 
postavljeni fotografije, nekatera umetniška dela in časopisni 
članki, ki so v teh letih poročali o festivalu. Vse razstave zno-
traj Art Staysa so na ogled še vse do septembra. Vabljeni! B. F.

Razstavo je odprla direktorica občinske uprave mag. Vlasta Stojak. Fokus letošnjega Art Staysa je bila t. i. politična umetnost.

Osrednja razstava festivala je postavljena v dominikanskem samostanu.
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Najmlajši šport v najstarejšem slovenskem mestu združuje ljubitelje nogometa in golfa, kjer mladi in malo manj mladi v retro 
opravah s karirastimi dokolenkami pri brcanju nogometne žoge v luknje za golf privabljajo številne poglede.

Na Ptuj je idejo o footgolfu pred dobrim letom prinesel Matija 
Brodnjak, zdaj tudi predsednik Footgolf kluba Ptuj. Footgolf 
je v Sloveniji povsem nov šport, ki združuje nogomet in golf. 
Prevedeno v slovenščino pomeni 'nogogolf ' ali nožni golf. Igra 
poteka po pravilih za golf na igrišču za golf z 18 luknjami, ven-
dar z udarjanjem nogometne žoge z nogo. 

Turistični potencial
»Footgolf se je v Evropi pojavil leta 2009, organizirano pa leta 
2012. Izjemno rastoč šport so prepoznali kot zanimivo novost, 
tako v svetu golfa kot nogometa. Letos je bilo v Argentini že 
drugo svetovno prvenstvo. Prav tako pa postaja zelo zanimiv 
turistični produkt. V Sloveniji se trenutno igra na Ptuju in v 
Bovcu. Želja je, da se obstoječima igriščema pridružita še Lju-
bljana in Nova Gorica. Ptuj z odlično lego ob avtocesti ter s 
pestro turistično ponudbo hotelov, zasebnih sob, restavracij, 
vinskih kleti in termalnih vrelcev velja kot odlična footgolf 
destinacija,« turistični potencial novega športa ocenjuje Bro-
dnjak. 

Slavni ambasadorji novega športa
Organizatorji poslovnih konferenc footgolf ponujajo kot doda-
tno obliko sproščanja in zabave in kot obliko 'teambuildinga'. 
Svetovne nogometne zvezde, kot so brata de Boer, Sylvian Wil-
tord, Juan Veron in Roy Makaay, so ambasadorji footgolfa. Na 
ptujskem igrišču so ga že igrali Tim Matavž, Dejan Zavec, Kle-
men Kosi, Etien Velikonja, Andrej Šifrer, Matej Mavrič, Nastja 
Čeh, Albert Riera, Martin Milec idr. »Gostili smo že precej no-
gometnih ekip ter domačih in tujih podjetij v obliki 'teambuil-
dinga'. Slovenija je trenutno v fazi pridobivanja licence pri Fe-
deration for International FootGolf, ki ima sedež v Londonu.« 
Igra je zanimiva za vse generacije, pogosto jo igrajo tudi ženske 
in je odlična priložnost za preživljanje aktivnega družinskega 
časa. Glede na vse bolj zelene zime jo bo v prihodnje možno 
igrati vsaj osem mesecev na leto. 'Green fee' ali igralnina za 18 
lukenj znaša 10 evrov za odrasle in 5 evrov za otroke do 15. leta 
starosti. Čas igranja na vseh 18 luknjah traja dobri dve uri. 
Na Ptuju je trenutno aktivnih 22 footgolfistov, ob četrtkih se 
zbere med 20 in 40 igralcev, na turnirju pa tudi čez 50. 

Vsak četrtek ob 17. uri se na igrišču za golf igra nov šport – footgolf. Zanj se zanimajo tudi znani športniki.
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Junija letos je brezposelnost prvič po šestih letih padla pod 
100.000. Ob tej priložnosti smo se pogovarjali z mag. To-
mažem Žirovnikom, direktorjem Zavoda RS za zaposlovanje, 
Območne službe (OS) Ptuj, ki kot prvi korak zaposljivosti iz-
postavlja skrb za zdravje, takoj na drugem mestu pa je na-
mera. »Človek si mora želeti delati in imeti jasen fokus, kaj si 
želi početi,« izpostavlja in dodaja, da so ključne notranja mo-
tivacija, samozavest in pripravljenost za učenje. »Delodajalci 
želijo energijo, pripravljenost, potencial,« poudarja Žirovnik.

»Primanjkuje delovnih mest za strokovnjake«

Intervju: Barbara Ferčič

Brezposelnost je torej prvič po šestih letih padla pod 
100.000. Kakšno je stanje na Ptuju?
V OS Ptuj je bilo konec junija letos prijavljenih 3282 brezpo-
selnih oseb, vsekakor pa že peto leto zapored zaznavamo trend 
upadanja brezposelnosti. Približujemo se številu iz sredine leta 
2008, ko je bila zabeležena najnižja brezposelnost v samostojni 
Sloveniji.

Kaj za mlade trenutno narekuje trg delovne sile in kaj 
kažejo trendi?
Mladi so posebna skupina brezposelnih, katere delež v celotni 
strukturi se povečuje. Čeprav skupno število brezposelnih mla-
dih v OS Ptuj ne narašča, se zaradi zmanjševanja vsega števila 
brezposelnih ta delež povečuje. Povprečno na letni ravni je pri-
javljenih okrog 850 mladih (do 29. leta). Število po mesecih 
niha od 630 pa do 1150. Priložnosti za zaposlitve mladih so v 
veliki meri odvisne od poklica, izobrazbe, znanj, ki jih lahko 
ponudijo delodajalcem, predvsem pa pripravljenosti prepričati 
delodajalca, da so prav oni najboljša izbira.
Vedeti je treba, da je v lokalnem okolju, torej na lokalnem trgu 
dela, velik primanjkljaj delovnih mest na VI. in VII. ravni izo-
brazbe. Mladi so pretežno višje in visoko izobraženi ter iščejo 
prve priložnosti za pridobivanje delovnih izkušenj. Zato je po-
membno, da so mobilni in iščejo tudi v širšem okolju. To pa 
seveda pomeni nevarnost, da trajno migrirajo iz tega okolja.

Kakšne so novosti na področju aktivne politike zaposlo-
vanja za mlade? So v pripravi kakšni novi razpisi? 
V OS Ptuj imamo specializiranega svetovalca za mlade, ki je 

posebej usposobljen strokovnjak za svetovanje mladim. Poma-
ga jim pri uspešnejšem – in po možnosti uspešnem – nastopu 
na trgu dela. Običajno potrebujejo pomoč pri seznanjanju s 
trgom dela, na področju veščin iskanja zaposlitve, zlasti pa pri 
motivaciji, vztrajnosti in načrtnosti pri iskanju dela.

Kako bi se morali po vaše lotiti vprašanja velikega števila 
brezposelnih diplomantov? Kakšen problem to predsta-
vlja na Ptuju?
Vsekakor je največja ovira za večje možnosti zaposlovanja 
mladih na Ptuju pomanjkanje delovnih mest z visoko doda-
no vrednostjo. Tudi krčenje javne uprave (zmanjšanje števila 
delovnih mest v praktično vseh institucijah, ob tem pa še zapi-
ranje nekaterih, ki so bile včasih prisotne na Ptuju) se močno 
pozna v strukturi brezposelnih na Ptuju. Relativno veliko števi-
lo brezposelnih mladih diplomantov je iz pedagoških poklicev, 
pravnikov, ekonomistov, diplomantov menedžmenta … To je 
tudi posledica zmanjšanih potreb zaposlovanja tako v gospo-
darstvu kot negospodarstvu.
Največja težava na Ptuju je ravno pomanjkanje kakovostnih 
delovnih mest za strokovnjake. Gre za ustvarjanje pogojev za 
kakovostno bivanje in življenje v tem mestu, za kar običajno 
poskrbijo javne institucije (da je dobro poskrbljeno za varnost, 
zdravstvo, varstvo, šolstvo, socialo, upravne storitve, pa seveda 
prometna in stanovanjska infrastruktura). V okolju, v katerem 
prebivalci radi živijo, se običajno tudi odpirajo možnosti za za-
poslovanje, saj kapital in delovna mesta običajno sledijo rasti 
potreb prebivalstva. 

Mag. Tomaž Žirovnik
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ZDRAVJE IN SOCIALA

Rehabilitacijsko-rekreativni dnevi oseb z gluhoslepoto

PTUJČAN

za mlade, nadpovprečno uspešne (nadarjene) dijake in štu-
dente ptujske občine.
Nagradna štipendija v višini 1000 EUR je namenjena spod-
bujanju študija in kakovosti dela mladih, predvsem pri raz-
vijanju kulturnih in ustvarjalnih odnosov v slovenskem in 
mednarodnem prostoru.
Soroptimist klub Ptuj bo podprl dijake in študente pri njiho-
vem šolanju v Sloveniji ali na priznani visokošolski ustanovi 
v tujini.
Informacije, razpisna dokumentacija in obrazec za prijavo 
so na voljo pri Tanji Tučič (telefonska številka 051 455 010), 
Agencija RE/MAX, Miklošičeva 4, Ptuj. Rok za oddajo pro-
šnje je 10. september 2016. O odločitvi kluba bodo kandidati 
obveščeni do 30. septembra 2016.
Prošnje s prilogami lahko oddate pri Tanji Tučič ali pošljete 
na naslov: Soroptimist klub Ptuj, komisija za podelitev na-
gradne štipendije, Jadranska ulica 13, p. p., 2250 Ptuj.

Dr. Simona Gerenčer Pegan

Društvo gluhoslepih Slovenije Dlan je od 10. do 13. junija 2016 
s pomočjo donatorjev, sofinancerjev in številnih prostovoljcev 
organiziralo rehabilitacijsko-rekreativne dneve oseb z gluho-
slepoto (s hkratno okvaro sluha in vida). Ti so potekali v CŠOD 
Štrk pri Ptuju, v osrčju narave, obdane z neizmerno lepoto in 
mirom. 
Osnovni namen tovrstnih aktivnosti in druženj je blaženje so-
cialnih in psihičnih posledic gluhoslepote, med katerimi se na 
prvo mesto uvršča prav izolacija. Dnevi na Ptuju so jim omogo-
čili, da so se, nekateri prvič v življenju, peljali s kanuji, poskuša-
li veslati, prvič so plezali po steni, se preizkušali v lokostrelstvu, 
prvič so se vključili v družbo sebi podobnih, videli bogastvo 
gradu Štatenberg, na svoj način peli ter plesali do poznih ve-
černih ur in še in še. Pester program s številnimi trenutki novih 
spoznanj jim je ponudil največ, kar pravzaprav lahko.
K slednjemu so veliko prispevali tudi zaposleni CŠOD Štrk pri 
Ptuju, ki so s srčnostjo, prijaznostjo in izjemnim posluhom za 
sočloveka znali prisluhniti in ustreči marsikateri želji. Izjemna 
hvala vsem in vsakemu posamezniku posebej, ki so omogočili 
izvedbo teh dni in tako prispevali k izboljšanju kakovosti življe-
nja oseb z gluhoslepoto.

Avto za Danijela
Društvo za šport invalidov Most Ptuj, katerega član je tudi 
paraplegik Danijel Milošič, vrhunski košarkar na vozičku, je 
jeseni 2014 začelo akcijo 'Avto za Danijela'. Da bi mu omogo-
čili obiskovanje treningov in tekmovanj doma in zunaj naših 
meja ter sodelovanje na predstavitvah po osnovnih šolah, so 
z Društvom paraplegikov Podravja in URI Soča RS nagovorili 
številne donatorje za pomoč. Ti so se velikodušno odzvali in 7. 
julija so Danijelu izročili ključe novega, prilagojenega avtomo-
bila Toyota Yaris. »To je zame najsrečnejši trenutek v življenju. 
Nikoli si niti v sanjah nisem mogel predstavljati, da se mi bo kaj 
takega zgodilo. Ne najdem besed zahvale,« je vidno ganjen ob 
prevzemu ključa povedal Danijel. B. F.

Danijel na vozičku ob prevzemu ključa

Humanitarno društvo Soroptimist 
Ptuj razpisuje nagradno štipendijo za 

leto 2016 Soroptimist kluba Ptuj

Številne aktivnosti v Štrku so osebe z gluhoslepoto doživele prvič.
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NARAVA IN OKOLJE

Nova brv čez Studenčnico ob Mlinski cesti

Zamenjana igrala na otroških igriščih

Na podlagi pobude Četrtne skupnosti Breg - Turnišče je MO 
Ptuj leta 2012 naročila idejno zasnovo za ureditev povezoval-
ne poti od Term do III. mitreja čez Studenčnico. Z investicijo 
smo želeli zagotoviti ustrezno in varno povezovalno pot za 
pešce in kolesarje od Mlinske do Mariborske ceste čez Stu-
denčnico in nazaj, pridobiti turistično povezavo med Termami 
in III. mitrejem ter s tem povečati atraktivnosti okolice Ptuja in 
trženje kulturnega spomenika državnega pomena.

Mojca Horvat

Povezovalna pot, skupaj z brvjo dolga približno 330 m, prečka 
strugo Studenčnice na odseku pod sotočjem obeh krakov in 
nad spodnjim Koroščevim mlinom. Čez potok je pot speljana 
po lesenem mostu širine vozišča 2,5 m. Za priključitev na cesto 
Ob Studenčnici je bilo treba urediti klančino, ki omogoča vo-
žnjo s kolesi in pešhojo. Da smo zagotovili možnost prehoda 
po poti tudi gibalno oviranim, naklon poti ni smel biti večji od 
6,5 %. 

Od 18. julija poteka zamenjava igral na določenih otroških 
igriščih na Ptuju in bo predvidoma potekala do konca julija. 
Za ta dela je MO Ptuj namenila 46.802,20 evra.

Barbara Ferčič

Na otroških igriščih v Kvedrovi ulici, Rimski peči, Ulici 5. pre-
komorske, Volkmerjevi in Ulici 25. maja bodo odstranili do-
trajane gugalnice in vzmetna igrala, na novo bodo postavili 
eno dvojno gugalnico, en igralni stolp s toboganom in po dve 
vzmetni igrali. V Ulici 25. maja bodo namesto dvojne gugalni-
ce postavili previsno vzmetno gugalnico.

V Ljudskem vrtu bodo ostranjeni dotrajana tobogana, igrala na 
vzmet, trojne gugalnice idr., na novo pa bodo postavljeni ena 
dvojna gugalnica in trije igralni stolpi s tobogani različnih iz-
vedb. Na vseh igriščih bo skladno s predpisi urejeno tudi varno 

območje vseh novih igral, in sicer z nasutim prodcem ustre-
zne granulacije. Igrala bodo odprta za javnost takoj po izvedbi 
del na posameznem igrišču, pregledu izvedenih del in predaji 
ustrezne dokumentacije od dobavitelja.

Konstrukcija mostu
Most je zasnovan kot lesen most, svetle širine vozišča 2,5 m, z 
ograjo na obeh straneh in tremi razponi. Na krajnih oporni-
kih je most temeljen na lesenih pilotih dolžine 5 m, za vmesno 
podporo pa smo uporabili 6-metrske pilote. 
Gradnja brvi se je začela 18. februarja, uporabno dovoljenje pa 
smo dobili 23. maja 2016. Vrednost celotne investicije z vsemi 
odkupi in drugimi stroški je bila 74.000 evrov.

Zamenjava igral se je začela v Kvedrovi ulici.
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NARAVA IN OKOLJE

Pridobitev akreditacijske listine na KGZS 
Zavodu Ptuj

Peter Pribožič, KGZS Zavod Ptuj

Na Kmetijsko-gozdarskem zavodu Ptuj smo 10. junija organi-
zirali dan odprtih vrat, da smo širši javnosti in predvsem našim 
uporabnikom predstavili svoje dejavnosti. Ob tej priložnosti 
smo odprli nove prostore Osemenjevalnega centra Ptuj in v 
našem mlečnem laboratoriju pridobili akreditacijsko listino za 
izpolnjevanje zahtev standarda SIST EN ISO/IEC 17025:2005. 
Akreditirani smo za metodo določanja maščob, laktoze in 
beljakovin z IR-spektrometrijo po standardu ISO 9622/IDF 
141:2013. S pridobitvijo listine se laboratorij zavezuje, da bo 
še naprej delal po zahtevah standarda tako na tehničnem kot 
sistemskem področju. Listina potrjuje, da je delo laboratorija 
kakovostno in natančno.

Minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano mag. Dejan Židan (desno) 

in direktor zavoda Andrej Rebernišek sta podelila akreditacijsko listino 

vodji laboratorija Saški Hodnik.

Nikar ne pozabite na čisto pitno vodo in jo večkrat na dan menjajte, da 

bo sveža.

Pazite na živali v poletni vročini!

Člani društev za zaščito živali opozarjamo lastnike, da pazijo 
na rejne in druge domače živali v vročih poletnih mesecih. 
Privez živali ne sme biti moteč, boleč ali celo takšen, da jim 
onemogoča počivanje leže. Gibanje jim nikakor ne sme biti 
omejeno. Lastniki morajo poskrbeti tudi za primeren senčni 

prostor, kamor se lahko živali skrijejo pred pekočim soncem, 
te pa morajo imeti obvezno 24 ur na dan na voljo svežo in čisto 
pitno vodo ter vsakodnevni dvakratni kalorični obrok zdrave 
hrane, medtem ko mlade psičke hranite večkrat na dan s hrano, 
ustrezno zanje.
Če mora biti pes privezan na verigo, naj bo ta dolga najmanj 
5 m, z usnjeno ovratnico, ki ga ne sme stiskati ali drgniti. Re-
dno mu odstranjujte zajedavce: klope, bolhe. Njegova uta mora 
biti zanj dovolj velika, dobro izolirana, s predprostorom in le-
žiščem, kjer bo imel varno zavetje. Psa, ki je osamljen noč in 
dan, na verigi ali zaprt v tesnih pesjakih ali na balkonih v blo-
kih, peljite vsaj dvakrat dnevno na daljši sprehod, da se sprosti. 
Enako velja tudi za vse druge hišne živali! Bodite odgovorni 
lastniki in pomagajte živalim, saj nas same ne morejo prositi z 
besedo. Š. K.

Obvestilo o Ožbaltovem sejmu

Obveščamo vas, da bo Ožbaltov sejem letos potekal v ponedel- 
jek, 8. 8. 2016, po ulicah in trgih v mestnem jedru. Vabljeni!
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NAPOVEDNIK

NAPOVEDNIK DOGODKOV

Izpostavljamo v 
avgustu
(podrobneje na

www.discoverptuj.eu)
FESTIVAL PIR'N'GRIL

od 3. 8. do 6. 8.

Kavarna Bodi

večer Vokalne skupine 
Melos

20. 8. ob 20.00

Minoritski samostan Ptuj

koncert skupine Plamen 
iz Toronta
25. 8. ob 19.30

Ptujski grad

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

PETEK, 22. 7.

Festival Arsana: Cheecha Kvartet, koncert, Kavarna Evropa ob 21.00; 
Lady Sings the Blues, koncert, Bar Pomaranča (Ob Dravi 3a) ob 21.00; 
World Vocal Harmony, koncert, Minoritski samostan ob 21.30

SOBOTA, 23. 7.

Festival Arsana: Nina v čudežni deželi, lutkovna predstava, Dom kultu-
re Muzikafe ob 10.00; Jazz Ladies, koncert, Kavarna Evropa ob 21.00; 
Karin Zemljič Akustik, koncert, Bar Pomaranča (Ob Dravi 3a) ob 21.00; 
Vlatko Stefanovski & Miroslav Tadić, koncert, Minoritski samostan ob 
21.00

NEDELJA, 24. 7.

Festival Arsana: Medvedek in kuža, lutkovna predstava, Dom kulture 
Muzikafe ob 10.00; Ustvarjalna delavnica, Dom kulture Muzikafe ob 
11.00; Potopisno predavanje, Dom kulture Muzikafe ob 19.00; Josipa 
Lisac, koncert, Minoritski samostan ob 20.30

PONEDELJEK, 25. 7.

Festival Arsana: Glasbene pravljice (pihala in trobila), Dom kulture Mu-
zikafe ob 17.00; Lončarska delavnica, Dom kulture Muzikafe ob 18.00; 
Dunja Spruk, operni večer, Ptujski grad ob 19.00; Tadej Toš, stand up 
show, Dominikanski samostan ob 20.30; Jazz Mirrors, koncert, Hotel 
Mitra ob 22.00

TOREK, 26. 7.

Festival Arsana: Glasbene pravljice (balet), Dom kulture Muzikafe ob 
17.00; Ustvarjalna delavnica (recikliranje), Dom kulture Muzikafe ob 
18.00; Mladinski simfonični orkester Strasbourg, koncert, Dominikan-
ski samostan ob 19.00; Orlek, koncert, Minoritski samostan ob 20.30; 
Stefano Bedetti, koncert, Hotel Mitra ob 22.00

SREDA, 27. 7.

Festival Arsana: Glasbene pravljice (godala), Dom kulture Muzikafe ob 
17.00; Ustvarjalna delavnica (Rimske igre), Dom kulture Muzikafe ob 
18.00; Tina Žerdin & Barbara Fürst, koncert, Ptujski grad ob 19.00; 
Klapa Cambi Kambelovac, koncert, Minoritski samostan ob 20.30; 
Pliš, koncert, Dom kulture Muzikafe ob 21.00

ČETRTEK, 28. 7.

Festival Arsana: Glasbene pravljice (harmonika in klavir), Dom kultu-
re Muzikafe ob 17.00; Ustvarjalna delavnica (izdelava glasbil), Dom 
kulture Muzikafe ob 18.00; Klavirski trio Khaldei, koncert, Ptujski grad 
ob 19.00; Večer flamenka, plesni spektakel, Minoritski samostan ob 
20.30; 

Ajda Stina Turek, koncert, Hotel Mitra ob 22.00; Infected, koncert, Ka-
varna Evropa ob 22.00

PETEK, 29. 7.

Festival Arsana: Glasbene pravljice (kitara in tolkala), Dom kulture Mu-
zikafe ob 17.00; Ustvarjalna delavnica (body in facepainting), Dom 
kulture Muzikafe ob 18.00; Art Dance Kamp, zaključna predstava, Mi-
noritski samostan ob 20.30; Nox Acoustics, koncert, Kavarna Evropa 
ob 21.00; What Da Funk, koncert, Bar Pomaranča (Ob Dravi 3a) ob 
21.00; Metuljev efekt, muzikal, Minoritski samostan ob 21.30

SOBOTA, 30. 7.

Festival Arsana: Benčič/Kantoonen/Rodrigez trio, koncert, Dom kul-
ture Muzikafe ob 20.00; Romana Krajnčan & Jure Ivanušič, koncert, 
Hotel Mitra ob 20.00; Siddharta unplugged, koncert, Minoritski samo-
stan ob 21.30; Scifidelity Orchestra, koncert, Kavarna Bodi ob 23.00

ČETRTEK, 11. 8.

Poletna potepanja, CID Ptuj, Mitrejeva pot (po poti Rimljanov) – Terme 
Ptuj, Ob Studenčnici, Mitrej III, 9.00–12.00 (zbirno mesto CID Ptuj)

ČETRTEK, 18. 8.

Poletna potepanja, CID Ptuj, Kinološki dan – Kinološko društvo Ptuj, 
Ranca, 9.00–12.00 (zbirno mesto CID Ptuj)

SOBOTA, 20. 8.

Poletni vokalni večer Vokalne skupine Melos, tradicionalni večer vo-
kalne glasbe, gost večera Tamburaški orkester Majšperk, Minoritski sa-
mostan ob 20.00

SREDA, 24. 8.

Literarni večer s pesnikom Venom Tauferjem, častnim gostom leto-
šnjega Festivala Dnevi poezije in vina, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 
19.00

ČETRTEK, 25. 8.

Slavnostni koncert vokalne skupine Plamen iz Toronta (zbor zamej-
skih Slovenk), Ptujski grad, slavnostna dvorana, ob 19.30; Poletna 
potepanja, CID Ptuj, Mustrova pot v Cirkulane z avtobusom (4,60 €), 
7.50–12.50 (zbirno mesto CID Ptuj)

SOBOTA, 27. 8.

Družinska orientacijska avantura, družinsko orientacijsko tekmovanje 
po mestu, CID Ptuj ob 10.00

ČETRTEK, 15. 9.

Literarni večer z dr. Leonoro Flis, filmsko in literarno kritičarko in preda-
vateljico na Univerzi v Novi Gorici, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 19.00
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REDNE RAZSTAVE IN DOGODKI

Likovna dela ptujskih ustvarjalcev 20. stoletja iz fundusa ptujskega mu-
zeja, razstava, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Salon umetnosti, od 22. 7. 
do 30. 9. 2016, torek–sobota od 10.00 do 13.00
Poletne ulične delavnice, Zabavaj se in ustvarjaj z bratoma Malek!, CID 
Ptuj, od 25. 7. do 29. 7. 2016, Ljudski vrt, 10.00–12.00
Z vlakom preko meje/Vlakom preko granice, razstava, Zgodovinski arhiv 
Ptuj, galerijski hodnik, od 22. 7. do 1. 9. 2016, vsak delovnik 8.00–15.00
Živeti z alergijo (avtorica Taja Bračič), razstava literature, Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj, od 22. 7. do 5. 8. 2016, ponedeljek 12.00–19.00, torek–pe-
tek 8.00–15.00, sobota zaprto
Počitniške urice za razredno stopnjo osnovnošolcev in njihove prijate-
lje, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, vsak torek in četrtek, od 22. 7. do 11. 8. 
2016, ob 10. uri v pravljični sobi Branke Jurca
Zabavni eksperimenti, zabavni eksperimentalni laboratorij v izvedbi Cen-
tra eksperimentov Maribor, park pri CID-u (v primeru dežja v CID-u), od 1. 
8. do 5. 8. 2016, 10.00–12.00
Delavnica animiranega filma, v dobri družbi bomo spoznavali animirani 
film z zornega kota avtorjev, CID Ptuj, od 8. 8. do 12. 8. 2016, 10.00–
12.30
Počitniška šivalnica, v ustvarjalni šivalnici z Anjo Milošič se bomo naučili 
vihtenja šivanke, tiskanja in poslikav tekstila, morda bomo celo kaj spletli, 
CID Ptuj, od 16. 8. do 19. 8. 2016, 10.00–12.00
Recikliram kreativno, ustvarjalna delavnica, odpadne materiale bomo 
kreativno predelali v uporabne in praktične izdelke, s preprostimi tehnika-
mi bomo staro polepšali v novo in poživili kak domač kotiček, Mestni kino 
Ptuj, od 22. 8. do 24. 8. 2016, 14.00–18.00
Razstava ob stoletnici rojstva pisatelja Roalda Dahla (avtorica Mateja 
Milošič), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, od 8. 8. do 22. 8. 2016, ponedeljek 
12.00–19.00, torek–petek 8.00–15.00, sobota zaprto
Pir'n'Gril, festival kulture in kulinarike, Kavarna Bodi, od 3. 8. do 6. 8. 
2016
Terasafest, festival mladih glasbenikov in prodornih glasbenih žanrov, 
Klub ptujskih študentov, Slovenski trg, od 12. 8. do 3. 9. 2016
Počitniške cirkuške delavnice, Fürstova hiša, od 15. 8. do 21. 8. 2016, 
10.00–14.00
IX. Rimske igre Ptuj 2016, Rimski kamp Poetovio (na Štukih), od 18. 8. 
do 21. 8. 2016
Dnevi poezije in vina, največji mednarodni pesniški festival v Sloveniji, Za-
vod Baletrina, ulice in trgi mesta Ptuj (Vrazov trg, Dom kulture Muzikafe), 
od 24. 8. do 27. 8. 2016
Razstava o življenju in delu pesnika Vena Tauferja (častni gost letošnje-
ga Festivala Dnevi poezije in vina), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, študijski 
oddelek, od 24. 8. do 15. 9. 2016 (od 1. 7. do 31. 8.: ponedeljek 12.00–
19.00, torek–petek 8.00–15.00, sobota zaprto; od 1. 9.: vsak delavnik 
10.00–19.00, sobota 8.00–13.00)
Festival narodno-zabavne glasbe Ptuj 2016, Radio-Tednik Ptuj, Minorit-
ski samostan, od 1. 9. do 2. 9. 2016
Ptujske zgodbe o kavi, II. festival kave in kavarniške kulture, ptujske ka-
varne, od 29. 9. do 2. 10. 2016, 9.00–18.00
Folklorni kimavčevi večeri 2016, dnevi kulturne dediščine in folklore, Jav-
ni sklad za kulturne dejavnosti OI Ptuj, Dominikanski samostan, od 7. 9. 
do 10. 9. 2016

KINO (več na www.kinoptuj.si)

ŠPORT IN REKREACIJA

OD PETKA, 22. 7., DO NEDELJE, 24. 7.

Iskanje pozabljive Dory ob 17.00; Ledena doba 5 – Veliki trk ob 19.00; 
Ob tebi ob 21.00

ČETRTEK, 28. 7.

Ryuzo in sedem veličastnih ob 19.00

OD PETKA, 29. 7., DO NEDELJE, 31. 7.

Iskanje pozabljive Dory ob 17.00; Zvezdne steze onkraj ob 19.00; 
Ryuzo in sedem veličastnih ob 21.00

OD SOBOTE, 20. 8., DO NEDELJE, 28. 8.

Bowling turnir Ptuj open 2016, Bowling center Ptuj, 14.00–23.00

SOBOTA, 27. 8.

Festival Zvezde pod zvezdami: Tadej Kampl s prijatelji, koncert, Mino-
ritski samostan ob 20.00

NEDELJA, 28. 8.

Festival Zvezde pod zvezdami: C. J. Johnson – Pasji dnevnik (Cucki), 
komedija, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, Minoritski samostan ob 
20.00

PETEK, 2. 9.

Festival Zvezde pod zvezdami: Miro Gavran – Sladoled, komedija, 
igrata Iva Krajnc in Zvezdana Mlakar, gostujeta ND Maribor in Zavod 
Novi Zato, Minoritski samostan ob 20.00

SOBOTA, 3. 9.

Festival Zvezde pod zvezdami: Miro Gavran – Sladoled, komedija, 
igrata Iva Krajnc in Zvezdana Mlakar, gostujeta ND Maribor in Zavod 
Novi Zato, Minoritski samostan ob 20.00

NEDELJA, 4. 9.

Festival Zvezde pod zvezdami: Goran Vojnović – TAK SI, komedija, 
igrata Klemen Slakonja in Tadej Toš, gostuje SiTi Teater Ljubljana, Mino-
ritski samostan ob 20.00

NEDELJA, 4. 9.

Festival Zvezde pod zvezdami: Goran Vojnović – TAK SI, komedija, 
igrata Klemen Slakonja in Tadej Toš, gostuje SiTi Teater Ljubljana, Mino-
ritski samostan ob 20.00

PETEK, 9. 9.

Festival Zvezde pod zvezdami: koncert Helene Blagne, Minoritski sa-
mostan ob 20.00

SOBOTA, 10. 9.

Festival Zvezde pod zvezdami: Najbolj nora amaterska komedija – 
Amateri (predstava je v hrvaškem jeziku), Minoritski samostan ob 20.00

NEDELJA, 11. 9.

Festival Zvezde pod zvezdami: C. J. Johnson – Pasji dnevnik (Cucki), 
komedija, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, Minoritski samostan ob 
20.00

GLEDALIŠČE (več na www.mgp.si)

Popolnejši seznam dogodkov najdete na portalu www.discoverptuj.eu, kjer 
je v rubriki Prireditve na voljo tudi obrazec za vpis dogodkov. Direktna po-
vezava na obrazec je http://discoverptuj.eu/vpis-dogodkov/.

NAPOVEDNIK



* Podrobnosti in pogoji nakupa so zapisani na www.telekom.si. Vse cene vključujejo DDV.

Evitel d.o.o. PE Ptuj Qlandia
Ormoška cesta 15, 2250 Ptuj
Tel: 031 348 670 - Email: ptuj.evitel@siol.net

Ob nakupu novega 
telefona vam 

podarimo zaščitno 
folijo. Velja samo v 
Evitel Qlandia Ptuj.

GA DOBIM. GA BEREM. VSAK MESEC.

- časopis MO Ptuj – 9.200 gospodinjstev.

Informacije o možnostih oglaševanja:
041 283 694   |   02 741 71 20   |   lotos.ptuj@siol.net
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popusta ob nakupu wellness storitev  nad 
20 EUR. Ne velja za nakup darilnih bonov in 
se z drugimi popusti izključuje. Kupon velja 
za 1 storitev.

Kupon je veljaven  do 30.9.2016.
Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj

Wellness

5€--
Termalni Park ali Hotelski bazeni Vespasianus

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

-30% na celodnevno vstopnico za kopanje. Kupon 
velja za do 2 osebi ob enkratnem koriščenju. 
Ne velja za nakup darilnih bonov  in se z 
drugimi popusti izključuje. 

Kupon je veljaven do 30.9.2016.

Zdravstveni center Terme Ptuj
• Samoplačniški  pregledi priznanih 

ortopedov
• Terapija z Balneo šoto, zdravilne obloge: 

cena obloge na eno mesto – 14,50 €, na 
dve mesti – 19,90 €

Dodatne informacije in naročanje: 
) 02/ 74 94 151, 02/ 74 94 550  
* zdravstvo@terme-ptuj.si

Hotelska restavracija

10- % popusta ob nakupu cele torte iz 
slaščičarne Grand Hotela Primus. Ne 
velja za nakup darilnih bonov in se 
z drugimi popusti izključuje. Kupon 
lahko vnovčite  ob nakupu 1 cele torte 
(minimum 8 kosov). 
Kupon je veljaven do 30.9.2016.

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj

Brunch Zlata jesen
Nedelja, 25.9.2016, med 12.00 in 15.00
Kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi
na bifeju in neposredno pred vami (show coo-
king) s kuharskim chefom Robertom Žibratom.
Rezervacija omizja: 02/ 7494 506

Najučinkovitejši tretmaji za naravno 
pomlajevanje obraza in telesa z 
dolgoročnim učinkom
MED CONTOUR - Zmanjšanje obsega pasu, 
stegen ali zadnjice do 2,5 centimetra z enim tretmajem.

MED VISAGE - Vidno izboljšana tekstura, tonus in
elastičnost kože obraza že po prvem tretmaju.

) 02 749 41 50 * wellness@terme-ptuj.si

20. avgust, Poletno ekošportanje
eko delavnice, nagradne igre

V Termah Ptuj 
je svetovno!
Poletna animacija, nagradne 

igre in številna doživetja za vso 

družino. 

Piknik s kopanjem
že od 22 €/odraslo osebo oz. 

14 € za otroke do 12 let

) 041 780 657

POSEBNA PONUDBA
-50% na prvi tretma
Med Contour 240 € 120 €
Med Visage     160 €  80 €

oglas_ptujcan_SLO_TP_1107 16_A.indd   1 14/07/16   07:37

Pomaranča
Hotel in restavracija

www.pomaranca.si

Ob Dravi 3 a, Ptuj

051 60 60 52 www.bodylife.si

MASAŽE
LIMFNA DRENAŽA 

OBLIKOVANJE POSTAVE Z OSEBNIM TRENERJEM


